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ČUO SAM, ALI SADA VIDIM 
 

 
1. Sedite. Dobro je biti ovde i večeras. Zahvalni smo za ponovnu 
mogućnost služenja Gospodu. I nakon što sam vas zadržao dugo sinoć, osećam 
kako ne bi bilo fer zadržati vas dugo večeras. 
2. Pozadi sam slušao našeg kolegu i brata u Gospodu koji se upravo vratio 
iz Indijane, a uznemirio ga je čudan san. On nikada pre nije bio u Shreveportu. 
Ali, sinoć je sanjao da je došao u Shreveport, ne svojim autom. I došao je s - 
ili-ili je došao negde u crkvu gde sam ja propovedao. Rekao je, nakon što sam 
propovedao i molio za ljude, rekao je: "Nešto će se dogoditi." Rekao je da se 
vratio sledećeg dana. Rekao je da je poznavao zgradu. Rekao je: "Postoji - 
postojao je građanski auditorij u ulici, ali oni nisu ulazili u taj auditorij." Rekao 
je: "To je bilo s ove strane u kamenoj zgradi koja je imala krilo, i zgrada je bila 
kao ova." A taj momak je sanjar. Video sam njegove snove i znam da su 
istiniti. 
3. I rekao je - rekao je: "Zadnje veče", da sam, "govorio si i molio za 
bolesne." I rekao sam: "Nešto će se dogoditi", a zvučalo je kao grmljavina. I 
reče: "Ljudi su počeli vikati." Zatim je rekao: "Kako je grmljavina zamirala, 
zašto", rekao je, "načinila je glas, i počela govoriti." Kaže: "Govor je nastavio i 
kroz rešetke (ovih prozora) došla je Slava Božija. Ona se pokretala u obliku 
vatrenog stuba." On ga nikada nije video. Čuo je da smo pričali o njemu, ali ga 
nikada nije video. I rekao je: "On je ovako ušao kroz prozor i oblikovao svetlo 
kao ono koje ste videli na slici, upravo ovde iznad auditorija." Ali, rekao je: 
"Grmelo je odnekud." I kaže: "Stajao sam i rekao: 'To je Jahve Bog.'" 
4. Zatim je rekao da se setio (dok je razmišljao o tome) Mojsija kada je 
pozvao - izveo ljude iz Egipta. A oni su rekli: "Neka Mojsije govori, a ne Bog, 
da ne umremo." 
5. On je rekao: "Svi su ležali na podu s podignutim rukama i vikali su." 
Rekao je da je i sam vikao: "Gospode Bože, volim Te. Volim Te." A žena ga 
je potresla i probudila. 
6. Vidim ga upravo sada, brata Jacksona, bivšeg metodističkog 
propovednika, kako hoda kroz krilo crkve. A on je bio toliko uznemiren da je 
došao, i rekao je da je bio zaprepašten kada je ušao, jer je sve bilo onako kako 
je video u snu. Ne znam šta to znači. Gospod mi nije otkrio. Ali nešto bi se 
moglo dogoditi. I vidimo da je brat Jackson sanjao to, a znam ga kao iskrenog, 
pravog-pravog čoveka i Božijeg slugu. 
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7. A ja-ja znam da on ima snove i dolazio je k meni, a Gospod mi je davao 
tumačenje, i dogodilo bi se savršeno tako. Čak je jednom sanjao moj odlazak u 
Arizonu. 
8. A on je vrlo uznemiren. Ovde je sa svojom ženom. Doveo ju je. Ona 
treba postati majka uskoro, a jedino je mogao doći avionom. Nije imao novca 
za dolazak, ali mu je neko dao novac. Tako, to je nekako tajanstveno, i nešto bi 
se moglo dogoditi, nadamo se. Mi ne znamo čime će nas Gospod opskrbiti. 
9. Zahvalni smo sada Gospodu što živimo u ovom danu upravo pred 
Isusov dolazak. Kao što sam ranije rekao, to je najveće vreme u istoriji. Radije 
bih živeo sada negoli ikada, ja bih - na zemlji. 
10. Vidim ovde ispred ponovo večeras mog dobrog prijatelja, brata Daucha. 
Spomenuo sam ga u auditoriju ovog jutra. Bratu Dauchu su devedeset i tri 
godine danas. Kako je to blagoslovljeno. On posvećuje svoj dugi život na 
slavu i hvalu Bogu. Danas su mu devedeset i tri godine. Sretan rođendan, moj 
dragi brate. I znam da napolju, širom zemlje gde večeras slušaju, oni takođe 
žele bratu Bill Dauchu sretan rođendan. On je vrlo blizak prijatelj Oral 
Robertsu. Puno-puno je pomogao u evanđeoskom putu i u svemu. On je naš 
veliki prijatelj. 
11. Zahvalan sam što vidim brata Manna, drugog metodističkog 
propovednika spašenog i krštenog Svetim Duhom i u ime Isusa Hrista, kako 
sedi ovde. On je takođe naš kolega iz Indijane. I razumeo sam da brat 
Hickerson sedi pored njega, jedan od naših đakona iz Jeffersonvillea, Indijane. 
(Oni slušaju tamo večeras.) A razumeo sam da je negde ovde brat Wheeler, 
jedan drugi đakon. A ja-ja ga još nisam smestio. Neko je uperio prst i pronaći 
ću ga uskoro. On sedi preko s desne strane. Da. 

Brate Banks Wood, ako slušaš večeras, tvoj brat je bio ovde sinoć. 
Video sam ga kada sam izlazio, brata Lylea. Jehovin svedok, a cela grupa je 
obraćena... Lyle je došao zbog vizije od Gospoda. 
12. Lyle je sedeo u brodu toga dana, a dan pre rečeno mu je da će se nešto 
dogoditi po pitanju uskrsnuća života. On je bio pravi Jehovin svedok takođe. 
Ali tog jutra, dok je sedeo i pecao, uhvatio je... Dobro, imao je veliku, staru 
(Kentakijska moda, znate) - veliku udicu, a mala riba ju je zagrizla. A on je 
samo skinuo škrge, iznutrice i ostalo, bacio ih u vodu i rekao: "Dobro, 
prijatelju, ugrizao si zadnji komad." Mala.. Plutala je na vodi, mrtva, a vetar je 
oduvao u jezerske ljiljane. 
13. A dan pre, dok smo sedeli, rekao sam: "Sveti Duh mi govori da će se 
dogoditi uskrsnuće nekog malog stvorenja. Možda mačića, kada se vratim 
kući, jer još..." 
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Slaviću Jagnje jer je pogubilo grešnike.  
Slavite Ga svi.. (Kako ste?).. ljudi,  
Jer je Njegova Krv oprala sve mrlje. 

241. Šta je Baltazarova kraljica rekla pred svojim kraljem te noći? "Postoji 
čovek u tvom kraljevstvu koji razrešava sumnje." A Sveti Duh večeras 
razrešava sumnje. Verujete li u to? [Brat Branham razgovara s neki - izdavač.] 
(Šta? Oprostite.) Razrešava sumnju. Sada Krv Hristova pere sve mrlje, mrlje 
sumnje. Nema većeg greha u svetu od nevere: "Jer onaj ko veruje neće ići na 
sud." Je li tako? "Onaj ko veruje ne ide na sud." Postoji samo jedan greh, a to 
je nevera. Pušenje nije greh, proklinjanje nije greh, počiniti preljubu nije greh, 
laganje nije greh, nije to greh, to je rezultat nevere. Nevera.. To činite zato što 
ne verujete. Ako verujete, ne činite to. 
242. O, o. Šta... Divno. A Krv Jagnjetova oprala je svaku sumnju. Mi izrazito 
verujemo Njegovoj Reči. Verujemo da je Reč postala telom. I verujemo da 
Reč postaje telom potvrdom Njegove prisutnosti koja potvrđuje Njegovu Reč. 
Verujete li u to? Neka vas Bog blagoslovi. 
243. Nadamo se da ćemo vas videti ovde ujutro, za divno vreme u Gospodu. 
Pognite svoje glave sada, a ja predajem službu bratu Lindsayu. 
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14. I dok smo mi pokušavali iskopati neki mamac, brat Wood (koji sluša 
prenos večeras) i ja, moja mala kćer koja je već mlada žena, ona sedi ovde, a 
zaručena je za ovog mršavog vojnika (To je on.), ona je došla i rekla: "Tata." 
Ona i još jedna devojčica, rekle su: "Mi." Dobro, svako može imati ljubimca 
kojeg želi, ali ja sigurno ne volim mačke. Tako ona... ili Branhami... Tako mi... 
Rekla je: "O, pronašle smo jadnu staru mačku, tata. Ona-ona-ona je pojela 
nešto i... Neko ju je otrovao i sva je otečena." Rekla je: "Tata, ona će odmah 
umreti. Možemo li je staviti u malu kutiju i zadržati nekoliko dana?" 
15. A ja sam rekao: "Daj da vidim mačku." Dobro, donele su mačku. Video 
sam šta će se dogoditi, zato su joj dale kutiju. A sledećeg jutra tamo se okupilo 
sedam ili osam mačaka, znate. Tako je moj mali dečak, Joe, uzeo jednog 
mačka, stisnuo ga i bacio na zemlju. I upravo-upravo... Mali prijatelj je ležao i 
valjao se uokolo. Ubio ga je. 
16. A ja sam rekao bratu Lyleu, njegovom bratu, rekao sam: "Znaš, možda 
će to biti mali mačić koji će ustati, kao što smo videli da Gospod čini." 
17. Brat Lyle, upravo nov na putu. Sveti Duh mu je upravo rekao da je bio 
oženjen, i šta je učinio, zlo koje je učinio, što je učinio. Dobro, on je mislio da 
mi je brat Banks rekao to. Ali kada ga je To zaista izvelo, i reklo mu šta je 
učinio veče pre, to je bilo - to je bilo previše za njega. Nije mogao shvatiti. 
18. Onda, sledećeg jutra dok... Ribarili smo celu noć s malom ribom, lovili 
smo neke za mamac. A on je bacio mlohavu ribu, koja je drhtala, u vodu. Oko 
pola sata posle sedeli smo tamo, i ja sam bio... Rekao sam: "Brate Lyle, 
dopustio si ribi da pojede udicu." Vidite? Rekao sam: "Uzmi muvu, stavi je za 
mamac, i čim je uhvati", rekao sam, "zadrži je i izvadi." Rekao sam: "On... 
Nemoj je povlačiti, nemoj potezati, samo uhvati ribu." 
19. On je rekao: "Dobro."" On je imao veliku staru uzicu koja je visila, i 
rekao je: "Mi to radimo ovako", ovako. 
20. Tako upravo oko tog vremena čuo sam nešto kako se spušta s vrha 
planine, vihor. Ovako je sišao, a Duh Gospodnji je sišao na brod i rekao: 
"Ustani." Rekao je: "Progovori toj mrtvoj ribi. Reci: 'Vraćam ti život.'" 
21. A ta ribica je ležala tamo pola sata, s iznutricama i škrgama u ustima. 
Rekao sam: "Ribice, Isus Hrist ti vraća život. Oživi u imenu Isusa Hrista." 
Okrenula se na leđa i pobegla vodom što je pre mogla. 
22. Brate Lyle, jesi li ovde negde? Ja-ja sam ga video sinoć. Ako si unutra, 
napolju ili gde god da si, podigni ruku ako te mogu videti. [Neko iz zajednice 
kaže: "Na balkonu." - izdavač] Šta kažete? Na bal.. O da, gore na balkonu, vidi 
se kroz prozor. To je taj čovek, Jehovin svedok. 
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23. On je rekao: "Brate Branham."" Bio je vrlo uzbuđen, pa je rekao: "U, 
dobro je - dobro je biti ovde. Zar ne?" Rekao je: "U-u, je li - je li.. U, misliš li 
da to znači, da-da-da, kada sam pozvao tu ribu, rekao sam: "Zagrizla si zadnji 
komad?" Rekao je: "To-to-to znači nešto meni?" 
24. Rekao sam: "Ne, ne, to je samo potvrda." On je bio uzrujan zbog toga. 
25. Dobro, putujemo i vidite kako se to događa, znajući... Razmislite sada 
šta je to trebalo pokazati. Imao sam mnogo bolesne dece na molitvenoj listi za 
koje sam se molio, ali kada je vizija došla, ona je bila za malu ribu dugačku 
oko dva ili tri inča. Činilo se kao da je udica velika koliko i riba. Ali to je bilo 
zato da vama pokaže kako Bog takođe gleda na male stvari. Vidite? 
26. Jednog dana dok su gubavci ležali svuda po zemlji, On je iskoristio 
Svoju moć i prokleo stablo. Ono je počelo venuti, dok su svuda ležali ljudi koji 
su trebali tu silu lečenja. Ali vidite, hteo je pokazati da je On Bog svega, 
maloga i velikoga. On je još uvek Bog svega, svakog stvorenja. I mi Ga 
volimo jer... To-to nam pomaže shvatiti da ako je On spreman progovoriti Reč 
života maloj beznačajnoj ribi koja je pola sata mrtva ležala na vodi, On sigurno 
može jednog dana progovoriti Život Svojoj deci. Nezavisno o tome hoće li 
vaše telo biti samo šaka prašine, On će govoriti, a mi ćemo mu odgovoriti 
jednog dana. On je Bog koga zanima sve, sve što činimo, sve što govorimo, 
sve. Njega zanima.. 

Pognimo sada glave svuda. 
27. Pitam se sada, pre nego se pomolimo, ako je neko večeras zainteresovan 
za Njega, a da još nema rezervaciju za drugu zemlju u koju Ga idemo videti. 
Znate, ne možete ući bez rezervacije. Ako ih još niste napravili, a želeli biste 
biti spomenuti u molitvi, da sve između vas i Boga bude izravnano večeras, 
hoćete li samo podići ruku. Samo reći: "Seti me se, Gospode"? Ovde... Neka 
On vidi vašu ruku. Bože, daruj to. 
28. Nebeski Oče, dok stojimo večeras između života i smrti, a tajanstveni 
događaji koji se događaju ovih dana, sigurno su tajanstveni, ali Bože, Ti znaš 
jesu li istiniti ili nisu. Ti si vrhovni Sudija neba i zemlje. A mi ovo kažemo, 
Gospode, zato da bismo ohrabrili ljude (neke od stvari koje si nam pokazao), 
da bi se ohrabrili voleti Te, verovati Ti, služiti Ti, i da bi znali da bez obzira 
koliko je neko delo malo, dobro ili loše, Ti ga vidiš. Ja molim, dragi Bože, da 
blagosloviš večeras svaku ruku, dušu i duh koji su motivisali tu ruku da se 
podigne. Molim, Bože, da bi ovo bila noć u kojoj će biti napravljene njihove 
rezervacije za tu zemlju preko reke. Daruj to. 
29. Izleči bolesne i one u nevolji, Gospode, jednako ovde i svuda po zemlji 
gde slušaju prenos preko telefona. Blagoslovi one koji nisu spašeni od 
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234. A tamo su bila trojica Glasnika koji su sišli s neba. 
235. Bila je denominacijska grupa u Sodomi, a Billy Graham i Oral Roberts 
otišli su tamo. A setite se da sam vam rekao: nikada u istoriji crkve nije bio 
glasnik poslan uopšte crkvama do sada, a da mu ime završava kao i 
Abrahamovo: h-a-m. G-r-a-h-a-m, šest slova - svetu, ljudski broj. 
236. Ali, Abraham ima sedam slova u imenu, a to je Božiji potpuni i savršeni 
broj. Vidite? 
237. Zapazite šta su učinili glasnici koji su otišli tamo. Propovedali su Reč, 
pozivali ih napolje, pozvali ih na obraćenje. 
238. Ali Jedan Koji je ostao s Abrahamom (Vidite?) učinio je čudo govoreći 
Abrahamu šta čini i šta razmišlja Sara u šatoru iza Njega. A Isus, Koji je bio 
Taj u Toj Osobi, rekao je: "Kada svet uđe u stanje Sodome, kao što je bilo 
onda, Sin Čovečiji ponovo će se otkriti." A sva ostala Pisma potvrđuju da je 
tako. "U početku beše [Zajednica kaže: "Reč." - izdavač.] A Reč beše s 
[Zajednica kaže: "Bogom." - izdavač.] I Reč beše [Zajednica kaže: "Bog." - 
izdavač.] Reč je postala telom i nastanila se među nama." Je li tako? Mi sada 
vidimo da je ista obećana Reč iz Luke, iz Malahije i sva ostala obećanja za 
danas, postala telom i nastanila se među nama. Ono što smo čuli, sada vidimo 
Njega našim očima, interpretirajući Svoju Vlastitu Reč. Nama ne trebaju 
ljudske interpretacije. O, crkvo živog Boga, ovde i na telefonima, probudite se 
brzo, pre nego što bude prekasno. Neka vas Bog blagoslovi. 

Ja Ga ljubim, ja Ga ljubim  
Jer me je prvi ljubio,  
I pribavio mi spasenje  
Na Golgoti. 

239. Crkvo, možete li zamisliti vlastitim očima gledati živu Reč Božiju 
manifestovanu, obećanje časa u zadnjim danima, gledati vlastitim očima živu 
Reč interpretiranu u prirodnoj formi: Boga među nama. "Vidim Njega svojim 
očima, Jednog... Čuo sam da će učiniti to." Svi stari mudraci očekivali su ovaj 
dan, a mi to sada vlastitim očima vidimo manifestovano. Koliko je starih 
metodista koji kliču, baptista i pravih, iskrenih pentakostalaca u svom dobu 
želelo videti kako se ovo događa. Mnogo njih znalo je da će se to dogoditi. Ali 
večeras mi vidimo kako se to događa. O, volite li Ga? 
240. Sada, Isus je rekao: "Po ovome će ljudi znati da ste moji učenici, kada 
volite jedni druge." Tako, dok volimo Njega, rukujmo se i pevajmo: "Slaviću 
Ga! Slaviću Ga!" U redu. 

Slaviću Ga! Slaviću Ga!  
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se oni pokoravaju Tvojim zapovestima polažući ruke jedni na druge. Neka 
bude tako, Gospode. U imenu Isusa Hrista, daruj to, za Tvoju slavu. 
228. Verujete li sada da ste dobili ono što ste tražili? Govori li vam to nešto u 
srcu? Osjećate li kap pomazanja koja govori: "Zašto, to je gotovo. Gotovo je." 
229. Zapovest Božija kaže da možemo čuti, a sada možemo videti. Job je 
rekao: "Po čuvenju tek poznavah Te, ali Te sada oči moje videše." 
230. Vi ste sada čuli po Reči, slušanjem Reči: "Vera dolazi slušanjem, 
slušanjem Reči." Sada To svojim očima vidite u delu. Isti Bog koji je to rekao, 
kada se to trebalo dogoditi, da će vernici Ovoga polagati ruke na bolesne i oni 
će ozdravljati. Je li sada palo u vaše srce da ste ozdravili? Podignite ruke ako 
jeste. Amen. To je pravo apostolsko ozdravljenje. Mislite li to? Verujete li 
svim srcem? Haleluja! To je sve što nam je potrebno. 
231. Ustanimo i dajmo Mu slavu. Hvala Ti, Gospode Isuse. Blagoslovljeno 
neka je ime Gospodnje. 

Slaviću Ga! Slaviću Ga! 
Slaviću Jagnje jer je pogubilo grešnike. 
Slavite Ga svi ljudi, 
Jer je Njegova Krv oprala sve mrlje. 

232. Sada, volite li Ga? Slavimo Ga svi sada, svi ljudi. Gledajte sada, ako 
vam je Bog otkrio to preko kanala preko kojeg ste spašeni, preko kanala koji 
vam je rekao da ste spašeni, ako se Bog pokrenuo kroz isti kanal, kao što je 
učinio kroz Joba i proroke, On se pokrenuo kroz vas preko tog kanala kao 
hrišćanina, i Njegovim Božanskim otkrivenjem da ste ozdravili, tada ništa neće 
sprečiti da se to ne dogodi. Zato mi: 

Slavite Ga svi ljudi, 
Jer je Njegova Krv oprala sve... (svaku sumnju, oprala je 

svaku sumnju). 
Slaviću Ga! Slaviću Ga! 
Slaviću Jagnje jer je pogubilo grešnike. 
Slavite Ga svi ljudi, 
Jer je Njegova Krv oprala sve mrlje. 

233. O, volite li Ga? O, kako divno. "Ja sam čuo o Tebi, Gospode, čuvenjem, 
a vera dolazi slušanjem, ali Te sada vidim." Bog se obznanjuje svojim ljudima 
kao što se objavio Abrahamu, Svojim obećanjem da će se Sin Čovečiji otkriti 
u zadnjim danima kada će svet biti u stanju Sodome. 
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Kalifornije do New Yorka, od Kanade do Meksika. Daruj Gospode da svi koji 
slušaju naš glas večeras budu spašeni od svojih greha, izlečeni od svojih 
bolesti, zbog Tvoje Božanske prisutnosti. 
30. I naš brat Jackson koji je leteo ovih hiljadu milja da bi bio ovde, jer je 
nešto čudno potreslo njegovo srce... "A oni će snivati snove i gledati vizije." A 
dragi Bože, Ti si to zadržao tajanstveno meni, značenje toga. Ja ne znam, ali 
ako ćeš nas posetiti, Gospode, spremi naša srca sada za tu posetu. Da bismo 
mogli očekivati, ne znajući što ćeš učiniti, i ne znajući jesi li nam ovim snom 
obećao posetiti nas. Mi ne znamo. Ali upravo citiramo ono što razumemo, da 
si obećao posetiti Svoj narod, i molimo da Se načiniš stvarnim ovde. U imenu 
Isusa Hrista mi to molimo. Amen. 
31. Sada, večeras, nakon što sam vas dugo zadržao sinoć i jutros, malo sam 
promukao. Imam mali komad kose kojeg nosim preko ćelavog dela dok 
propovedam. Ali ovaj put sam je zaboravio, a vazduh struji kroz ove prozore i 
malo sam promukao. Znao sam... Morao sam završiti sastanke, ali kada sam 
dobio to, nisam se više mučio s tim. Ali sam je zaboravio, i to je... Nekako to 
osećam, zato bi cenio vaše molitve. A sada, imamo po dve službe svaki dan, i 
oni su - nekako postaju... Znate, kada pređete mnogo milja, to - možete to reći. 
32. Vama u Kaliforniji, i u Arizoni, šaljemo pozdrave širom zemlje. Brat 
Leo i grupa koja čeka na Gospoda u Prescottu, pozivamo vas, i sve vas oko 
Phoenixa, za nedelju dana, kada ćemo biti u Yumi na banketu. Oni su 
rasprodali sve karte i uzeli su veći auditorij, ali ne mogu smestiti ljude. Zato 
dođite ranije, svi vi, da biste - da biste ušli. Onda ćemo od tamo ići u Los 
Angeles, sledećeg ponedeljka.. sledeću nedelju, nedelju uveče. A očekujemo 
vas sve videti tamo. Neka Bog obilno blagoslovi ostatak vas. 
33. Vama u New Yorku, i vama koji ste u Ohiou i drugim mestima, uskoro 
želim u Tabernaklu propovedati poruku "Zmijčevo puzanje", o zveri na 
početku i zveri na kraju. Billy će vam poslati obaveštenje o tome kada ćemo to 
propovedati, a propovedaću to u Tabernaklu jer će trajati najmanje četiri sata, 
ili čak više. 
34. Zato sada.. Zato želim da vi ovde, ovde ili bilo gde da ste sada, okrenete 
u knjigu o Jobu. To je čudna knjiga za propovedanje iz nje, ali sada želim 
koristiti nekoliko citata. 
35. A onda, sutra ujutro će ovde u tabernaklu biti služba nedeljne škole u... 
Kada počinjemo? [Brat odgovara: "9:30!" - izdavač] U devet i trideset. Imam 
privilegiju propovedati ovde ponovo sutra. A ako je Božija volja, želim 
govoriti na temu, ako je Njegova volja... Kao što sam proučavao danas 
popodne, da vam pokažem da postoji samo jedno mesto na kojem će Bog 
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sresti proslavitelja. Vidite, vidite? Samo u.. A-a mogu vam reći koje je to 
mesto i kako se zove mesto na kojem će Bog sresti proslavitelja. 
36. A onda sutra uveče zamoliću za uslugu za službu lečenja. I ja-ja želim 
staromodnu službu lečenja. A ako je Božija volja, želim govoriti na temu koja 
me je danas uzbunila. Kada smo brat Moore (moj dragi brat) i ja razgovarali, 
razgovarali smo o Pismu. A kako je divno biti s braćom, kao u stara doba. I on 
je rekao: "Znaš, brate Branhame, od svega tvog propovedanja ovde u 
Shreveportu, 'Jagnje i Golub' je bila jedna od glavnih poruka koje si 
propovedao u Shreveportu." Rekao je: "Pretpostavljam da je tvoja Poruka 
danas toliko revna, tako da više ne propovedaš tako." 
37. "Kada propustim To, propustim svoju Poruku." Ljubav je moja... 

Drago zaklano Jagnje,  
Tvoja draga Krv  
Nikada neće izgubiti svoju snagu,  
Dok otkupljena Božija Crkva  
Ne bude spašena, bez greha.  
Od tada sam verom video taj potok  
Iz tvojih rana,  
Ljubav otkupljenja postala je moja tema, 
I biće do moje smrti. 

38. Sutra uveče, ako je to Božija volja, želim propovedati na temu: "Na 
krilima snežno belog Goluba". Sutra uveče: o Gospodu koji silazi na krilima 
Goluba, ako je Božija volja, i ako moj glas ne bude previše promukao. Sada... 
Zato, molite se za nas. 
39. A onda želim održati staromodni molitveni sastanak kakav smo imali na 
početku, bez oštroumnosti, jednostavno ćemo podeliti kartice svima koji žele 
da se molimo za njih. Sada, moraćete imati karticu, zato budite ovde ranije da 
vam Billy može dati karticu, i budite u redu. Ako ne učinite to, ljudi se okreću 
i trče nazad, i nazad, i nazad, i nema kraja redu. Svako može dobiti karticu. 
Želim da brat Jack stoji pored mene u molitvenom redu, kao što je nekada 
stajao, i da brat Brown dovodi ljude k meni umesto Billy Paula. Ja-ja-ja-ja 
želim - ja želim staromodni molitveni red, i molićemo se kao što smo to činili 
godinama ranije. 
40. Drago mi je što je večeras s nama još jedan brat kolega. Pogledao sam 
okolo pre nekoliko minuta i prepoznao brata Gordon Lindsaya. On je jedan od 
ovih starijih i s nama je odavno. On radi velik posao štampanja, a upravo 
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Hristu i budite isceljeni. Verujete li Mu? Svim srcem? Prihvatate li To? To je.. 
Tada ga možete imati. Sada, kažete: "To je tajanstveno." Ne, ne. 
220. Isus je rekao: "Zoveš se Šimun. Ti si Jonin sin." Je li tako? 
221. "Po čuvenju tek poznavah Te dosad, ali Te sada oči moje videše." Zar 
ne vidite sada šta se dogodilo? Neko je sedeo, posmatrao, verovao, nadao se i 
odjednom se to dogodilo. Vidite? 
222. Sine, osećaš li se bolje nego juče? Sediš tamo... to je sada u redu, bićeš 
dobro (uhu). Sedeo je ovde sinoć i udarao glavom i ostalo, ali večeras izgledao 
kao gospodin. Vidite? On je bio malo zbunjen, ali sada je sve to prošlo. 
Vidite? Biće u redu. Vidite? "A u tom danu, Sin Čovečiji biće otkriven." 
Vidite? Upravo pre izgaranja Sodome. 
223. "Po čuvenju tek poznavah Te dosad, ali Te sada oči moje videše. Čuo 
sam da je Isus Hrist rekao da je obećao to. Ja vidim to obećanje upravo sada." 
Vidite? "Po čuvenju tek poznavah Te dosad, ali Te sada oči moje videše." 
Koliko vas veruje da je To On? (O Bože.) 
224. Dok samo sada ovde... Kasno je. Sutra uveče imaćemo veliku službu 
lečenja. Očekujemo da ćemo brat Moore i ja stajati ovde i moliti za svakoga ko 
želi doći u red. Razmišljao sam dok sam večeras govorio da ću pozvati na 
oltar. Ali, onda sam pomislio: "Ne", ovde piše, "po čuvenju tek poznavah Te 
dosad, ali Te sada oči moje videše." On je ovde sada. Verujete li u to? 
225. Položimo sada ruke jedni na druge. Setite se sada da je Onaj Koji je 
obećao učiniti to rekao: "Znaci će pratiti one koji budu verovali." Je li On to 
rekao? Jeste li vernici? Recite: "Amen." [Zajednica kaže: "Amen!"- izdavač.] 
Dobro, onda će isti Bog Koji je obećao da ćete Ga videti potvrditi upravo 
sada... Pitajte ove ljude. Nikad ih nisam video. Ne znam ništa o njima. Ja ih ne 
bih znao ni sada. Vidite? Meni je to nemoguće. Ali, Pismo se mora ispuniti. 
Dobro, ako je to ispunjeno, to dokazuje da smo u zadnjem vremenu. Znaćemo 
da je Sin Čovečiji spreman biti - doći jer On otkriva Sebe u ljudskom telu. Je li 
tako? 
226. Tada mi znamo da je to istina, a vi kažete da Mu verujete, i položili ste 
ruke jedni na druge. A ako ste položili ruke jedni na druge, taj isti Sin Božiji 
Koji je ovde da bi učinio ovo istinitim pred vašim očima, isti Sin je ovde da bi 
rekao: "Oni će ozdraviti." Isti Sin Božiji... Ja sam čuo da je On rekao: "Ako 
vernici polože ruke, oni će ozdraviti." Ja sam to čuo, dopusti mi sada videti to. 
On je obećao učiniti to. 
227. Dok se ja molim, i vi se molite: Gospode Isuse, u imenu Gospoda Boga 
neba, neka Tvoj Sveti Duh padne u srca ovih ljudi, ta iskrena Božija vera, koja 
će im potvrditi ovo obećanje, i može li Bog neba izlečiti svakoga od njih dok 
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došao u ljudskom telu, a bio je isti Čovek, i izveo je iste stvari... Verujete li da 
ako Bog može postići da je osoba (a obećao je da će to učiniti, prema Malahiji 
4), kanal kroz kojeg će On govoriti, On će izvesti istu stvar kao što je rekao da 
će učiniti tamo? Verujete li u to? Ja verujem da hoće, takođe. 
212. Verujete li da možete imati veru za dotaknuti njegov ogrtač, Njegovu 
veru za dotaknuti Njegov ogrtač? Verujete li sada da nešto govori vašem srcu 
šta će vam reći da imate veru za dotaknuti Njegov ogrtač? Verujete li da 
možete to? Ustanite i dotaknite ga svojom verom, ne s emocijama, samo s 
apsolutno čistom, nepreljubničkom verom. Samo recite: "Gospode, verujem." 
Verujem svim srcem. Želim da me se dotakneš, jer sam čuo da si učinio to, ali 
sada to želim videti svojim očima." Vidite? 
213. Sada, ne mogu vas ja dotaknuti, Bog vas treba dotaknuti. Verujete li da 
će On to učiniti? 
214. Ja se osvrćem na svoj život ovde. Čini se da postoji kanal, kao što sam 
govorio, koji se pokreće tako. Pošto sam bio tako vođen, to sada postaje divno. 
To je dama koja sedi ovde sa svojim mužem. Ona nije odavde. Ona je iz 
Texasa, iz Dallasa. Ona pati, a takođe i njen muž. Ona pati od komplikacija od 
operacije. To je tačno. Njen muž ima problema sa svojim leđima, problemi s 
leđima. Gospodine i gospođo Corbet iz Texasa, iz Dallasa u Texasu. Ako je 
tako, podignite svoje ruke. Ja sam stranac vama. Je li to tačno? Nikako to 
nisam mogao znati. Šta je to? "Po čuvenju tek poznavah Te dosad, ali Te sada 
oči moje videše." Vidite li šta to znači? Pitajte sada taj par. Nikad ih nisam 
video u svom životu. "Po čuvenju tek poznavah Te dosad, ali Te sada oči moje 
videše." 
215. Ako možete verovati, Bog može pribaviti ono šta vam treba. 
216. Taj čovek koji sedi ovde s rukom na bradi i s visokim krvnim pritiskom. 
Gospodine, veruješ li da će te Bog izlečiti? Veruješ? Sediš s rukom ovako, 
veruješ li da će te Bog izlečiti od visokog krvnog pritiska? Podigni svoju ruku 
ako veruješ. U redu, On je to učinio. Vidite? Ja nikada pre nisam video ovog 
čoveka. Ne znam ništa o njemu. Vi ste čuli da je Isus rekao u Bibliji da će On 
učiniti to, ali sada to vidite. Vidite li šta mislim? "Sve je moguće onima koji 
veruju." Samo onima koji veruju. To zahteva istinsku, iskrenu veru. Ali, ako 
možete verovati, Bog će vam to dati. 
217. Dama sedi ovde iza i gleda u mene. Ona ima gušu u grlu. 
218. Dama koja sedi pored - sedi pored nje, ona će razumeti, ta žena takođe 
ima visok krvni pritisak. To je tačno. 
219. Žena koja sedi pored nje takođe ima problem. A ona nije odavde. Iz 
Arkansasa je. Oni to propuštaju. Gospođo Phillips, verujte Gospodu Isusu 
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štampa moju knjigu "Sedam crkvenih doba". Nadamo se da će opet biti gotovi 
i "Sedam Pečata". Ako ih on pročita pre štampanja, imaćemo teološku 
raspravu. Osećam da hoćemo. Ali on zna da ja nisam teolog, tako... Ali, 
očekujemo sutra uveče... Ako si tu, brate Lindsay, dođi i sutra uveče. Ako 
možeš, ostani i pridruži nam se na bini na staromodnom molitvenom sastanku. 
41. Koliko bi vas volelo ponovo videti ove starije dok dovodimo ljude? To 
bi bilo lepo. Dovedite zato sutra uveče bolesne i one u nevolji s tom svrhom. 
42. Sada, ako imate knjigu Joba, 42. stih - ili 42. poglavlje, prvih šest 
stihova 42. poglavlja Joba. Vrlo čudno... Brate Ted Dudley, ako slušaš večeras 
u Phoenixu, sećaš li se kako smo jednom ti i ja razgovarali pre nedelju ili dve, 
a razgovarali smo o ovome? Rekao sam ti: "Jednom će to biti moja tema." A 
želim je iskoristiti večeras. 

A ovako odgovori... 
A Job ovako odgovori Jahvi: (Pažljivo slušajte ovo čitanje.) 

Ja znam, moć je tvoja bezgranična: šta god naumiš, to izvesti 
možeš. 

Ko je taj koji rečima bezumnim zamračuje Božanski 
promisao? Govorah stoga, ali ne razumeh, o čudesima meni 
neshvatljivim. 

O poslušaj me, pusti me da zborim: ja ću te pitat, a ti me 
pouči. Po čuvenju tek poznavah te dosad, ali sada te oči moje 
videše. Sve reči svoje zato ja poričem i kajem se u prahu i 
pepelu. 

43. Želim uzeti tekst sada iz tog 5. stiha: Po čuvenju tek poznavah te dosad, 
ali sada te oči moje videše. Neka Gospod blagoslovi Svoju Reč. 
44. Job.. Proučimo malo njegov život. Job je bio prorok. To je čovek koji je 
živeo pre nego je Biblija napisana. Misli se da je Job jedna od najstarijih 
knjiga u Bibliji, jer je napisana pre knjige Postanka. Job, ovaj veliki ratnik i 
prorok, bio je važna osoba u svom danu. Nema sumnje da je služio Gospodu 
celi svoj život. A živeo je junačkim životom pred ljudima. Svi su ga poštovali. 
45. Ali on je došao do mesta koje on naziva: biti kušan od Gospoda. Ali ja 
bih hteo koristiti reč "testiran" od Gospoda. I zaista, svaki sin koji dolazi Bogu 
prvo mora biti kušan, testiran, istreniran. A ako kušnja postane preteška, a mi 
pomislimo da je preteška i ne želimo slušati (ne obaziremo se), tada On kaže 
da postajemo nezakonito dete, a ne dete Božije. Jer ništa ne može pomeriti 
pravo, nanovo rođeno dete Božije od njegova Roditelja (Vidite?). Ono je deo 
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Njega. Ne možete to više poricati, jer tada poričete sebe. Vidite? Doživeli ste 
iskustvo, bili ste testirani i kušani. 
46. A sada, pošto je ovaj čovek bio prorok, on je imao pristup Božijoj 
milosti. Ali Job nije imao Bibliju za čitanje. On... Biblija još nije bila napisana. 
Ali, on je imao pristup Bogu po otkrivenju i vizijama. To je bilo pre nego je 
Biblija napisana. 
47. Pronalazimo sada dok gledamo njegov život... Kada ga je Bog 
blagoslovio i načinio slavnom osobom, zašto, svi su ga poštovali, i njegova je 
mudrost bila velika. Božije pomazanje potvrdilo ga je kao Božijeg slugu toliko 
jasno da su ljudi dolazili odsvuda čuti ga. A Sotona ga je počeo optuživati. On 
to čini svakom pomazanom Božijem sluzi; Sotona je uvek tu kako bi ga 
optužio zbog svega što čini što nije ispravno. 
48. Pronalazimo sada da je njegov život i kušnje, i njegova velika vera... 
Čak se Isus, kada je bio na zemlji, osvrnuo na Jobovu strpljivost. On je rekao: 
"Zar niste čitali o Jobovoj strpljivosti?" Vera strpljivo čeka da se obećana Reč 
ispuni. 
49. Sada, zapazili smo da je Job, nakon što je prošao kroz kušnju i sve te 
nesreće... On je imao divnu porodicu koja mu je oduzeta. Imao je zdravlje koje 
mu je oduzeto. Sve što je posedovao u ovom životu, oduzeto mu je. A on je 
sedeo na hrpi pepela i s komadićem kamena češao čir. Čak je i njegova vlastita 
žena govorila protiv njega. Rekla je: "Zašto ne prokuneš Boga i umreš?" 
50. On je rekao:  "Govoriš poput lude žene." Rekao je:  "Gospod dao, 
Gospod uzeo, neka je blagoslovljeno ime Gospodnje." 
51. Sada, Sotona je došao pred Boga, jer je mogao doći pred Boga i 
optuživati hrišćane (ili vernike). Tako je on optužio Joba zbog mnogih stvari, i 
rekao je da Job služi Bogu zato što mu sve ide na dobro. Rekao je: "Ako ga 
samo prepustiš meni, učiniću da Te u lice prokune." 
52. Želim da uočite koliko je poverenje Bog imao u vernika. Vidite? On je... 
Drugim rečima, Bog je rekao Jobu - ili, rekao je sotoni ovako: "Ne možeš 
učiniti to. On je pravednik (opravdan). On je dobar čovek. On... Na celoj 
zemlji nema nikoga kao što je on." O, kakav čovek je on bio da je Sam Bog 
rekao Svom neprijatelju: "Moj sluga je toliko savršen da nema nikoga na svetu 
kao što je on."O, kada bismo mi mogli biti takva vrsta ljudi, da Bog može 
imati takvo poverenje u nas i znati da se nećemo okrenuti od Njegove Reči ili 
od Njega; da ćemo ostati čvrsti, a On nam može verovati. 
53. Job je bio čovek koji je vršio sve Božije zapovesti. A Sotona je to znao, 
ali je rekao: "Ako ga samo prepustiš meni, učiniću da Te u lice prokune." 

ČUO SAM, ALI SADA VIDIM 29 
 
204. Job je bio velik dok mu se nešto nije dogodilo. Vidite? Uvek je tako. 
205. Verujete. Hoćete li Ga sada primiti? Podignite ruke i recite: "Ja verujem 
Njemu. Želim Ga primiti." Bog vas blagoslovio. Bog vas blagoslovio. To je 
dobro. Budite sasvim mirni sada i molite se na trenutak. 
206. Dragi Bože, u ovom tihom trenutku, biće vreme slično ovome kada će 
biti grmljavina, i Sin Božiji će sići s neba s povikom, s glasom arhanđela i s 
trubom Božijom. Mrtvi u Hristu će uskrsnuti. I svako od nas, svesni smo 
večeras, Oče, da ćemo odgovarati za svaku reč koju smo izgovorili. Čak ćemo 
odgovarati za misli u našim srcima. Molim Te, Bože, u Isusovom imenu, da 
očistiš svako srce ovde. Očisti moje srce i srca ljudi. Možemo li biti spremni, 
Gospode, i mogu li naše duhovne oči biti otvorena večeras da bismo videli 
slavu svemogućeg Boga. Mi smo čuli o Njemu. O Oče, Bože, molimo Te da 
nam dopustiš videti Ga. Daruj to, Oče. Daruj ove blagoslove, ja molim, kroz 
ime Isusa Hrista. Amen. 
207. Upamtite, u svom srcu, tamo gde sedite, načinite mali oltar. Recite: 
"Gospode Isuse, dođi u moje srce sada. Daj mi nešto-nešto čega ću se moći 
držati. Dopusti mi osetiti to pomazanje koje mi govori da si prisutan." 
208. Sada, kakva je to rečenica. Kakva stvar za učiniti. Sada ću pitati 
Gospoda Boga, pitati.. 
209. Koliko vas uzima kasete? Čuli ste za: "Koje je vreme, gospodo?" Jesmo 
li pokazali ove časopise i ostalo godinu pre nego se to dogodilo? Čim je 
štampano... Tamo je bio Gospod Isus okrunjen i s belom perikom kao što 
vidite u Bibliji, u Otkrivenju 1, i u Danielu: vrhovni Sudija neba i zemlje. 
Upravo tamo gde Ga nauka uopšte ne može videti. A u opservatoriju na 
fakultetu u Arizoni i u Meksiku, oni istražuju zadnje dve godine. A vama je 
unapred rečeno da će se to dogoditi. 
210. Šta s potresom na Aljasci? Pogledajte Hollywood kako tone u more. 
Uhu. Pazite i vidite hoće li potonuti. On mi nikada nije rekao ništa pogrešno. 
To će se dogoditi. Vidite? Posmatrajte i vidite živimo li u zadnjim satima 
istorije. Niko ne zna kada će On doći. Ali ja znam jedno: ja verujem (u 
sadašnjem vremenu), da sam zdravog razuma i da nisam hrišćanin, želeo bih 
biti biblijski hrišćanin, ne denominacijski. Ne oslanjajte se na to što ste vikali. 
Mi smo čuli ovog jutra i potvrdili Božijom Rečju da je sve to izvan Božije 
volje i neće učiniti ništa osim što će prouzrokovati smrt. Ne budite u stabljici, 
budite u Životu. Vidite? Imajte veru u Boga. 
211. Verujete li da Bog koji je dao ova obećanja, koji se pojavio u Postanku, 
pokazao se Abrahamu i izveo to čudo... Taj isti Bog je postao telo, ljudsko telo 
rođeno od device. To je tamo bila teofanija, naravno, ali onda kada je On 
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Hrista, čas je ovde. Zar Mu nećete verovati? Dajte Mu svoje živote. Moram 
stati, prošlo je devet. Pognimo glave. 
196. "Ja sam čuo o Tebi, Gospode, ali Te sada vidim." Gospode Isuse, 
blagoslovi ove ljude dok čekaju. 
197. Sada ću vam postaviti pitanje. Dopustiću da Sveti Duh (verujem da 
hoće) istraži vaše umove, ispita vas, ispita vaše duše, i vidi verujete li zaista. A 
ako pronađete imalo sumnje, hoćete li podići ruke i reći: "Gospode Isuse, 
dozvoli mi videti Te. Čuo sam o Tebi, ali Te nikada nisam zaista i video. 
Dopusti mi videti Te i verovaću." U redu. To je dobro. 
198. Ima li ovde onih koji Ga ne znaju kao svog Spasitelja? Podignite ruke, 
recite: "Ako.. Ja-ja sam grešnik, ali ako ja... ako Ti - ako mi samo dopustiš 
videti Te, Gospode Isuse, manifestuj ovu Reč o kojoj oni razgovaraju, ja znam 
da Te je Job tako video. Znam da Te je Abraham tako video. Znam da su Te 
tako i ostali videli, jer je to bila Tvoja obećana Reč potvrđena. Ja sam čuo 
mnoge stvari, imitacije i ostalo, ali razumem da postoji savremena Poruka u 
zemlji, o kojoj je govorio Anđeo na reci 1933. Čuo sam o službama lečenja, i 
znam da kada se to počne događati, neće moći ostati u starom 
denominacijskom koloseku." To nije poslano za to, nikada neće ostati tamo. 
[Prazan deo na kaseti - izdavač.]... želite Ga videti. 
199. Šta da je Mojsije došao i rekao: "Sagradimo arku kao Noa, isplovićemo 
iz Egipta preko reke." O, ne. Vidite? Ne. On je imao Poruku od Boga, on je bio 
manifestacija. Taj prorok pojavio se na sceni, trebao je potvrditi Izraelu tamo... 
Oni nisu imali proroka četiristo godina, nisu imali proroka, a sada je došao 
prorok. Trebali su znati da će se nešto dogoditi. 
200. Izrael ponovo nije imao proroka stotinama godina, a onda je došao Isus. 
A žena na studencu je rekla: "Gospodine, primećujem da si prorok. Sada, 
nismo imali proroka četiristo godina." On je znao šta je u njenom srcu. Vidite? 
201. Sada, nama je obećano crkveno doba za reformatora, i imali smo ih. Ali, 
On je obećao u Malahiji 4, a On će držati svoj raspored u zadnjim danima, šta 
će se dogoditi: "Okrenuti srca dece nazad k veri apostolskih očeva." S tom 
svrhom... A crkva je toliko razdeljena u denominacijama i izmima, ona je 
razbijena na delove toliko da je mrtva, ona je prenosnik. A onda je On obećao 
da će u času Poruke sedmog anđela sedam Pečata biti razlomljeni, i tajna 
Božija biće otkrivena (Otkrivenje 10), kada sedmi anđeo počne otkrivati svoju 
Poruku, ne službu lečenja već Poruku koja sledi službu lečenja. 
202. Isus je bio veliki Dečko dok je lečio bolesne. Ali kada je rekao: "Ja i 
Moj Otac smo Jedno." 
203. "Uhu. To je bilo pogrešno." 
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54. Tako mu je Bog rekao - rekao je: "Sada je u tvojim rukama, ali nemoj 
mu oduzeti život." A Sotona je iskoristio to koliko god je mogao. Oduzeo mu 
je svakog prijatelja i sve što je imao, gotovo celi njegov život, ali mu nije 
mogao oduzeti život. Ali Job je ipak ustrajao, nije se vratio. 
55. Vidite, kada čovek ili osoba jednom zaista dođe u kontakt s Bogom, s 
tom iskrenom, otkrivenom verom da postoji Bog, nema ničega, nikada i nigde 
što bi moglo odvojiti tog čoveka od njegovog Boga. Verujem da je Pavle 
rekao: "Nema borbe, gladi, opasnosti, živog bića, smrti ili ičega što bi nas 
moglo razdvojiti od ljubavi Božije koja je u Hristu Isusu." Vi ste zasigurno 
usidreni u Njemu jer ste bili predodređeni za taj Život. 
56. Ali Sotona je mislio da će ga moći malo kolebati i udarati, i naterati ga 
da učini to. Ali vidite, Job sa savršenim otkrivenjem od Boga ko je Bog i 
koliko ga Bog voli, on je čekao. Bez obzira kakve su okolnosti, on je čekao da 
njegova vera bude potvrđena, jer je imao pristup Bogu, otkrivenje (o kojem 
sam govorio sinoć). 
57. Sada kada bolesni ljudi u zgradi, hromi, ili vi koji imate potrebu od 
Boga, kada dobijete takvo otkrivenje da ste opravdani... Kada ste opravdani u 
traženju onoga što tražite, i verujete da On nagrađuje one koji Ga marljivo 
traže, ništa vas ne može odvojiti od te vere koja je usidrena u vama. Vidite? 
Ali, prvo vam mora biti otkriveno. 
58. Grupa ljudi je nedavno došla, a neki od njih slušaju večeras, i rekli su 
mi.. Ja sam rekao: "Idite u Kentucky, nafta je tamo." Znao sam da je tamo jer 
sam video u viziji. 
59. Dobro, brat Demos i oni dugo nisu odlazili. Nakon nekog vremena, 
konačno, rekli su (nakon što su preselili u Texas) - rekli su: "Sada idemo dole." 
60. Ja sam rekao: "Odavno ste trebali otići." Ali oni nisu bili otišli. 
61. Demos je rekao: "Napravio sam veliku grešku što nisam učinio to, brate 
Branhame." 
62. Rekao sam: "Da ste otišli tamo, imali biste je." 
63. Dobro, oni nisu poslušali. Tada je prvo... Onda, pre nego smo otišli te 
večeri (s mesta na kojem smo večerali) Sveti Duh mi je pokazao veliku 
pukotinu u zemlji koja je bila puna nafte, a ovi izvori u Kentuckyu bile su 
samo platforme nafte iz kojih su je izvlačili, ali ova je dolazila s glavnog toka. 
A ja sam rekao: "Brate Demos, to je tamo." 
64. Tako su oni otišli tražiti ih. Rekli su: "Idi tamo i pokaži nam gde je - gde 
je dobra nafta." 
65. Rekao sam: "O, ne. Ne, ne." 
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66. Vidite, mi ne koristimo Božiji dar za zaradu. Ne, ne. On mi je mogao 
reći gde je to, ali ja nemam potrebu za tim. Čak ne bih imao dovoljno vere 
pitati Ga. Vidite? Da sam imao potrebu za tim, verujem, da sam Ga pitao, On 
bi mi rekao. Ali prvo (Vidite?), vaši motivi i ciljevi moraju biti ispravni. 
Morate imati razloge za to. Bog vam ne daje stvari samo zato što ste pitali. A 
vi ne možete pitati s verom osim ako postoji pravi cilj za to, da bude po 
Božijoj volji. Vidite? Ako želite biti zdravi, zašto želite biti zdravi? Vidite? 
Ako želite biti izlečeni, koji je razlog što želite biti izlečeni? Šta govorite 
Bogu? Šta želite učiniti sa svojim životom kada ozdravite? Vidite? Mora 
postojati.. Morate imati motive i ciljeve koji moraju biti ispravni prema 
Božijoj volji. A tada vam je vera otkrivena i Bog po Svojoj vrhovnoj milosti 
stavlja tu veru u vas, i tada je gotovo. Vidite? Vidite li sada? 
67. Da bismo sada potvrdili da je Reč istinita, kada su braća otišla tamo, 
dobili su... Jedan prijatelj je otišao tamo i doneo hrpu stvari, prodao je 
najamnine i prevario druge. Rekao sam: "Vidite, to neće delovati." Sada, samo 
da potvrdi proroštvo, u sto jarda od mesta gde su ovi ljudi kopali izvor, jedan 
čovek je pogodio veliki izvor nafte. I tamo... hiljadu i sto barela nafte u pola 
dana, ili nešto blizu toga: još ga crpe, taj glavni tok. Ali samo da potvrdi 
proroštvo, da je Reč koja je rečena istinita, bio je tamo. Ostali izvori su gotovo 
presušili, svugde u Kentuckyu. Mala jezera koja su malo crpili i otišli. Samo je 
ovaj bio preplavljen. Vidite? 
68. Ali zato što se sebičnost uvukla među njih, ciljevi su bili pogrešni. 
Potpisujući hrpu stvari: "Biće ovako", kada su obećali da će učiniti to za 
Kraljevstvo Božije, ali činilo se kao da rade za sebe. Vidite? 
69. A to neće delovati. Ništa sebično neće delovati. Vaši motivi i ciljevi 
moraju biti potpuno, savršeno ispravni, a tada imate veru. "Ako nas savest ne 
optužuje, imamo poverenje..." Vidite, vidite? Moramo imati poverenje. "To 
želim na čast i slavu Gospodnju." Tada vera ima kanal u kojem se može 
pokrenuti, a ako ga nema, tada imate mentalnu, intelektualnu veru, a ne 
iskrenu veru od Boga. Ta intelektualna vera vas neće dovesti nigde. Možda 
ćete postati emotivni, ali nećete dobiti izlečenje koje očekujete. 
70. Tako je Job ispitivao sebe istinskom verom koju mu je Bog dao, da je 
bio upravo – da je učinio sve što je Bog tražio od njega. Sada, kada se molimo 
za naše bolesti, pitam se učinimo li mi sve što je Bog tražio od nas. Jesmo li 
sledili svaku jotu Pisma? Jesmo li Mu predali naša srca i živote za službu? 
Koji je razlog što želite biti izlečeni? Razlog što ne možete dobiti dovoljno 
vere (Vidite?) je možda u tome što niste učinili ovo za Boga iskreno i od srca. 
Kao što je Zaharija učinio, dao je Bogu razlog, hteo je urediti kraljevstvo. A 
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njihovo pomazanje. On su znali da je To bilo TAKO KAŽE GOSPOD. A ista 
Biblija koja govori o njima, rekla je da će u zadnje dane doći imitatori. Te 
religiozne denominacije, kada nešto počne... Ko je počeo prvi? Mojsije ili oni? 
Da su oni počeli prvi, Mojsije bi bio imitator. 
189. Sada imamo sve vrste sudija i ostalih koji pokušavaju skrenuti vaše 
misli sa istinske Božije stvari, od onoga što je Bog potvrdio kao istinu po 
Njegovom Pismu. Mi smo čuli o tome, ali sada to vidimo svojim očima. 
Amen. Verujete li To? Svim srcima? Pomazanje. A u tom danu kada se Sin 
Čovečiji počne otkrivati, Sin Čovečiji - Isus Hrist manifestovan među Svojim 
ljudima. 
190. Čovek je došetao k Abrahamu i njegovoj grupi, Čovek običnog izgleda s 
prašinom na odeći. Bio je leđima okrenut šatoru i rekao je: "Gde ti je žena, 
Sara?" (Ne S-a-r-a-j-a, S-a-r-a; A-b-r-a-h-a-m, ne A-b-r-a-m). Pozvao ga je po 
imenu i pitao: "Gde je ona?" 
191. Rekao je: "Ona je u šatoru iza Tebe." 
192. Rekao je: "Vratiću se k tebi kad istekne vreme trudnoće." A ona se 
nasmejala. Rekao je: "Zašto se ona nasmejala?" Sada, On je obećao... Oni su 
očekivali obećanog sina. 
193. Sada, nije me briga kako se ponašaju ljudi u ovim denominacijama. Oni 
kažu da očekuju Hrista, ali njihova dela dokazuju da Ga ne čekaju. To je tačno. 
Vaša dela govore glasnije od reči. Oni samo razmišljaju o stvaranju 
denominacijskih članova, ali postoje ljudi, tu i tamo, koji očekuju dolazak 
Gospodnji. Oni to ipak očekuju. Samo oni kojima se On otkrije, samo će ti 
razumeti. 
194. Samo su Izabrani razumeli ko je On. Samo razmišljajte, bilo je možda 
oko tri miliona Židova na zemlji, a niti jedna trećina nije znala da je On tamo 
dok nije otišao. Vidite? Ali, On se pokazao onima koji su Ga čekali: Jovanu 
Krstitelju i-i apostolima koje je Jovan pozvao, i tako dalje, i slepoj Ani u 
hramu, Šimunu - svešteniku kojemu je Sveti Duh otkrio da će videti Hrista. 
Sve ove velike religiozne vođe, teolozi i ostali, bili su potpuno slepi. 
195. Kiša može podići samo seme, ako seme već postoji. I kao što ste vi prvo 
bili klica u svog oca, i on vas nije poznavao, ipak ste bili u svom ocu. Ali kroz 
plodno tlo vaše majke, bili ste manifestovani slični njemu, i tada je on mogao 
razgovarati s vama. Bog - veliki Bog... Ako imate večni život, onda je klica 
večnog života bila u Bogu od početka. A vi ste bili tamo, bili ste u Njegovim 
mislima, vaše ime i sve ostalo. A On je predznanjem predvideo da ćete videti 
ovo. A vi koji niste određeni, nikada nećete videti. Ali upamtite, u imenu Isusa 
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Ona je videla Reč obećanja iz Edenskog vrta: "Ženino seme će zatirati 
zmijčevu glavu." Ona je videla Mesiju kojeg je rodila devica. 
184. Ona je čula da će Njega roditi devica, i čuli su da je taj čovek na zemlji. 
Ona je čula za mladog rabina Proroka koji leči bolesne. Verovala je. A ovde je 
silazila ulicom, šetala je okolo i gledala. Gledajući uokolo videla je tu veliku 
zabavu. Približila se ogradi i pogledala kroz nju, a On je bio tamo. Tamo je bio 
On. Nešto joj je reklo: "To je On." Vidite? To je sve što je trebala da bude 
pomazana. Vidite šta se dogodilo? Videla je Reč Božiju koja je postala telo. 
Čula je svojim ušima, ali sada su njene oči videle. 
185. Sada, svi znaju da mi imamo obećanje o stanju crkve u zadnjem danu. 
Crkva u svom trenutnom stanju ne može ispuniti Božije zapovesti, tu veliku 
dužnost, nikad ne može pozvati Nevestu. Ko može učiniti to? Pentakostalci? 
Rekao bih ne. Ne mogu ni ostali. To je ljuska koja je na pšenici. Ona je izašla, 
izgledala je kao pšenica, ali nije bilo zrna u njoj. Ona se otvara i zrno izlazi iz 
nje. Organizovali su se i ubili sami sebe. Tu su umrli. Oni su stabljika. Ali, 
pšenica je izašla iz toga i počela se oblikovati u oblik Neveste. Pšenično zrno 
koje je palo u zemlju kroz mračna doba, moralo je umreti. 
186. Taj kritičar je rekao: "Zašto bi Bog milosti, koji je mogao otvoriti 
Crveno more, dopustio da te jadne hrišćane pojedu lavovi, da izgore i ostalo? 
Stajao je i kao da se smejao na to." Jadna neznalico. Zar ne znaš: "Ako 
pšenično zrno ne padne u zemlju..."? Moralo je umreti kroz mračna doba, kao 
što je drugo pšenično zrno palo u zemlju da bi u prvoj reformaciji donelo dva 
Lutherova lista, stabljiku. Moralo je doći za Wesleya da donese pelud, tučak, u 
velikom misionarskom dobu. Moralo je doći za Pentakosta, za obnavljanje 
darova, skoro da zavede same Izabrane. Izgleda kao pšenično zrno, ali otvorite 
je, tamo nema pšenice. To je samo ljuska. Ali tamo su počeli oformljivati 
jedinovsku organizaciju, trojičarsku organizaciju, dvojičarsku organizaciju, i 
organizaciju "Crkva Božija", i ostale organizacije, i potpuno su mrtvi. I šta se 
sada događa? Ali, to je šator za zrno koje izrasta celo vreme. 
187. Sada se trgnulo ono što se počelo videti. Ovo nije pentakostno doba, ovo 
je savremeno doba, ovo je Nevestino doba, ovo je večernje Svetlo, ovo je doba 
kada mora biti ispunjen Malahija 4, da bi sledili Božiji primer. Ovo je 
ispunjenje Luke 17:30, ovo je ispunjenje knjige Jeremija i svih ostalih, i Joel je 
govorio o ovim danima. Ovo je taj dan. "Ja sam čuo, Gospode, da To dolazi, 
ali sada To vidim svojim očima." 
188. Iako mnogi... Koliko je lažnih imitatora ustalo, Janesa i Jambresa, sa 
svim svojim trikovima, koji su činili sve što je Mojsije činio. To nije potreslo 
ni njega niti Arona. Oni su znali gde... Kao Job, oni su znali od Koga je došlo 
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Bog je poslao Svog proroka k njemu, i bio je izlečen. Vidite? Ali prvo morate 
ispraviti ove stvari. 
71. Čim dođete do tih mesta i znate da vam je otkriveno po Božijoj Reči, 
otkrivenjem, po Reči koju Bog traži da izvršite, tada imate veru, istinsku veru. 
72. Sada, baš kao i Abraham kada je bio devedeset i devet godina star 
(verujem u Postanku 17)... Bog se objavio tom starcu starom devedeset i devet 
godina, skoro mu je bilo sto godina, koji je čekao na ovo obećanje sve ove 
godine. On mu se pokaza u imenu El Šadaj, "prsati". A kakvo je to ohrabrenje 
bilo, ali obećanje nije bilo ispunjeno tada. Ali: "Abrahame, Ja sam Svemogući 
Bog, El Šadaj, davaoc snage, prsati Bog." 
73. Kao što sam vam pre rekao... Kao mala beba koja je gladna, bolesna i 
uplakana, ona legne i doji snagu iz svoje majke zato što je namiruje dok doji, a 
jedini pristup kojeg ima i zna je majčino mleko. Ona ne poznaje lekove. 
Možete joj dati lek, ona će vrištati i plakati. Dajte joj injekciju, još će plakati. 
Ali jedino što je zadovoljava jeste majčino mleko. 
74. I On je rekao: "Abrahame, ti si star i ponestalo ti je snage, tvoje ruke su 
sasušene, ponestalo ti je muškosti, ali Ja sam tvoja Majka. Samo se drži Mog 
obećanja i zadovolji se dok čekaš. Odmori se." 
75. To je put za svakog vernika sada. Bez obzira koliko vas je rak uhvatio, 
koliko dugo ste u invalidskim kolicima, bilo šta da vam je, ako možete 
dohvatiti to otkrivenje od Boga, tada budite zadovoljni, znajući da će se to 
dogoditi, jer vera strpljivo čeka na obećanje. Vidite? 
76. Job je znao da je ispravan. Kada pronađemo ovde u Pismu da su 
prijatelji došli k njemu (članovi njegove crkve)... Svi koji su nekad bili dragi 
njemu, okrenuli su se protiv njega, i pokušali ga osuditi kao tajnog grešnika jer 
mu se sve to dogodilo. Vi ljudi ovde danas kažete: "Rekao sam ti. Pogledaj ga. 
Znaš šta..." To nije sasvim tačno. Ponekad je to Božije ispitivanje Njegovih 
ljudi. U ovom slučaju Bog je kušao Joba, najboljeg čoveka koji je bio na 
zemlji u to vreme. Sada, On ga je držao tamo jer je znao da je Job bio prorok 
koji je imao viziju od Boga da je učinio baš sve što mu je Bog rekao da učini. 
A on... Božija dužnost bila je održati Svoje obećanje prema njemu. 
77. O, svi hrišćani moraju biti to. Kada dođe i najmanja bitka u našem 
životu, i smrt nas satera u ćošak, ipak moramo ostati čvrsti i setiti se da je Bog 
rekao: "Ja ću te uskrsnuti u poslednji dan." Vidite? Morate se držati toga-toga, 
svog svedočanstva, svog mesta u Hristu, svoje pozicije, onoga što smo, znajući 
da smo držali svaku Reč Njegovog obećanja. "Blagoslovljeni su oni koji vrše 
Njegove zapovesti da dobiju pravo na ulazak." Vidite? A kada znamo da bez 
obzira na to šta drugi govore, mi smo vršili sve zapovesti koje smo videli u 
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Bibliji, koje je Bog napravio - rekao da učinimo, s poštovanjem i ljubavlju, i 
štovanjem prema Stvoritelju Koji je napisao Bibliju... 
78. Kažemo: "Ljudi su Je napisali." 
79. "Ljudi pokrenuti od Duha Svetoga su Je napisali." Vidite, vidite? Bog Ju 
je napisao pomoću ljudi. Kao što prorok govori Njegovu Reč, nije to proročka 
reč, to je Božija Reč (Vidite?) kroz proroka. Zato se mora dogoditi, ako je to 
zaista Istina. 
80. Mi sada vidimo ovog velikog čoveka. I zapamtite, Job nije imao Bibliju 
u svom danu. Ne. On je išao prema pomazanju. Bio je prorok kojem dolazi 
Reč Božija. Morao je - morao je biti pomazan jer je znao svoju poziciju, da je 
Božiji prorok. Sada, jedino se moralo dogoditi da ga pogodi pomazanje, a tada 
je znao da će se dogoditi ono što je rekao, jer je to bilo pod pomazanjem. 
81. To je ono što crkve (ako je u redu - u redu), ona samo.. Ona ima 
spremnu mehaniku, a tada joj samo treba dinamika. Večeras, ako pripremimo 
mehaniku, ispravimo svoja srca, ako učinimo ono što možemo: sledimo svaku 
Reč, sledimo Ga u krštenju, sledimo Ga u svemu što nam je rekao da učinimo, 
spremimo mehaniku; tada smo spremni za otpuštanje dinamike, a samo Bog 
može učiniti to, uliti u vaša srca veru koja kaže: "Sada sam izlečen." Tada, bez 
obzira na okolnosti, vi ste izlečeni, jer je to vera- po veri ste izlečeni. 
82. On je imao kanal za komunikaciju s Bogom, koji je dobio pomazanjem. 
Imao je način da izbaci sebe i dopusti Bogu da se pokrene. A on je znao da je 
opravdan. To je bio dar. Taj dar je bio za ljude, ne za Joba, već za ljude. Tako 
je sa svim božanskim darovima, s njima služimo Božijim ljudima. Nisu svi 
određeni za proroke. Svi vi niste-niste određeni za molitvu za bolesne. Nisu 
svi određeni za pastire, i ostalo. Ali to je kanal koji je Bog otvorio njima. I kao 
što smo jutros naučavali, da on... Niko nije zadužen za skretanje u tuđi kanal, 
bez obzira koliko je pomazan, koliko to izgleda tako, koliko dobro... Koliko 
vas je bilo na sastanku jutros? Da vidim ruke. Tako, vidite li? Vidite, ne 
možete. 
83. David je bio baš pomazan koliko god je mogao biti, svi su vikali i 
proslavljali Boga s razlogom koji se činio potpuno po Pismu, ali on je bio 
pogrešna osoba. To pomazanje je trebalo doći na Natana, a ne na Davida. 
Vidite? On se uopšte nije konsultovao sa Natanom. Vidite li šta se dogodilo? 
Vidite li? Imamo... Bog je rekao da On ne čini ništa dok to ne otkrije Svojim 
slugama prorocima. 
84. A Job je bio Njegov prorok u tom danu. Sada, jedino što je Bog učinio 
Jobu... Ono što mu je uvek davalo mudrost, Njegovu Reč i pomazanje, on nije 
mogao dobiti pomazanje. Ali, znao je da je njegova mehanika... On je ponudio 
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suzama. Ona je služila Njegovim potrebama, potrebama živog Boga. Ona je 
čula o Njemu, ali Ga je sada videla i mogla Mu je služiti. 
179. O grešniče, zašto ne učiniš isto tako kad vidiš potrebe danas? On te 
treba, treba da Mu služiš. Sada, vidite Jednoga o Kojem ste čuli iz Biblije. 
Videli smo Ga sinoć, kad je došao ovde, i ono što je učinio. Gledamo ga 
sastanak za sastankom, a ponekad sedimo hladno i ravnodušno, govoreći: "Da, 
ja znam da Pismo kaže to. O, ja-ja sam to video." Vidite? Nemamo 
oduševljenja i čini se kao da nas to ne pogađa ispravno. Čini se da nema 
nečega, kao kad sipate.. 
180. Kada uzimate šibicu i palite je, ako šibica nema sumpor na vrhu, ne 
može se upaliti. A vi možete kresati i kresati, i kresati, ali ako je neka 
hemikalija skinula sumpor, neće se upaliti, neće biti svetla. Ali ako ta 
hemikalija, kada sumpor krešete od metal - on je još tamo kad krešete, nastaje 
svetlo. 
181. A kada istinska, prava potvrda Pisma u ovoj Poruci zadnjeg dana, i kada 
vidite prisutnost Isusa Hrista, a čuli ste šta je On učinio u Svom životu, i čujete 
da Pismo kaže kako je On isti juče, danas i zauvek, i upravo pre nego stanje 
Sodome bude spaljeno Božijom srdžbom, vidite Isusa kako se vraća među 
Svoje ljude, u ljudskom telu, i čini isto što je učinio... Moj Bože, to bi trebalo 
zabljesnuti našu dušu u slavu. To bi nam trebalo učiniti nešto. Zašto? To pada 
na to. 
182. Čuli ste iz Biblije šta je On učinio, kako je žena dotakla njegov ogrtač. 
On se okrenuo i rekao joj šta je njen problem, a njena vera ju je izlečila. Sada, 
On je obećao da će učiniti isto ponovo, upravo pre izgaranja sveta, a svet će 
biti u stanju Sodome. Novi zavet, Prorok, Bog-prorok, Prorok nad prorocima, 
Bog svih proroka, punina Božanstva telesno, Bog manifestovan u telu, 
Stvoritelj, Postanak (Haleluja!), to je Njegova Reč. On je rekao da će se to 
dogoditi. A mi vidimo stanje Sodome. Vidimo svet u tom stanju. Sada mi 
vidimo Njega kako silazi i čini ono što je rekao da će učiniti. Mi smo čuli o 
Njemu, sada Ga vidimo. "Po čuvenju tek poznavah Te dosad, sada su te oči 
moje videle." Amen. "Moje vlastite oči su Ga videle." Kakav će čas to biti, 
kakvo će vreme to biti: potvrda Njegove Reči. Uvek kada je Reč potvrđena, to 
je Bog koji govori u Svojoj Reči, On se obznanjuje tako da Ga možete videti. 
183. Ovde je sada prostitutka s ulice. Ona pada na oltar pred Isusa i pere 
Njegova stopala sa-sa suzama, i-i briše ih svojom kosom. Bog je cenio to. 
Rekao je: "Gde god da se Evanđelje propoveda, neka se ovo priča njoj na 
uspomenu." Zašto? Gledajte koliko je ona bila prljava, ali nešto ju je pogodilo. 
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opere stopala. Ona je slušala o živom Bogu celi svoj život, ali sada su Ga njene 
oči videle. Znala je da je to bio On, a pomazanje ju je pogodilo i rekla je: "Ovo 
je Glasnik." Ona je trebala službu, a nije Mu mogla služiti s ničim. Njegova 
stopala su bila prljava. Ona je pojurila služiti Mu jer je bila pomazana učiniti 
to. 
172. O, odmetnuti crkveni članu, denominacijski čoveče ili ženo, zar ne vidiš 
Isusovu potrebu večeras? Kada bi vas samo pogodilo pomazanje, ovo je čas za 
učiniti to. Ali, ona Ga je videla svojim očima. Ostali su Mu se rugali. Oni nisu 
verovali Njegovu Poruku. Stari Šimun, domaćin, pastir-domaćin, doveo Ga je 
da bi Mu se izrugivali. Oni nisu verovali da je On prorok. 
173. Tako onda kada se činilo kao da je Sotona namestio to pred njim da 
kaže ovo, rekao je sam sebi: "Da je ovaj čovek prorok, on bi znao kakva je to 
žena kod njegovih stopala. Da je prorok..." Vidite? Nije mu bilo otkriveno Ko 
je On. Nije ih moglo pogoditi pomazanje jer nije bilo ničeg što bi pomazanje 
pogodilo. Ali pogodilo je nju. 
174. Njene oči su videle više od njegovih kritika. Ona je verovala da je On 
bio... Vidite? Proročka reč... Ona je znala da su To bile proročke reči 
potvrđene u Njemu. Ona je čula da je On na zemlji, ali Ga je sada videla. 
Gledajte šta je ona učinila. Ona je videla Reč koja je postala telom, Mesiju, 
Emanuela. Kada je njena vera dolila oduška (od otkrivenja ko je On, u svom 
vremenu, da je On bio Božije Jagnje za grešnike poput nje), otišla je služiti 
Njegovim potrebama ne znajući kako učiniti to. 
175. Na takav način dolazi originalno izlečenje. Kada vam je otkriveno da je 
On bio ranjen radi vaših prekršaja, bičevan zbog vaših opačina, i Njegovim 
masnicama vi ste izlečeni. Kada ste pomazani videti Njegovu prisutnost ovde, 
sv. Marko 11 ili - sv. Luka 17:30, da će se On otkriti u zadnjim danima Svojim 
ljudima u ljudskom telu, kao što je učinio pre Sodome. Kada vidite to, a nešto 
vas pogodi... 
176. Doktor može reći: "Rak je još tu." 
177. Pacijent može reći: "Ja-ja-ja.. U-u... Ne znam kako ću hodati, ali znam 
da ću prohodati." Mi ne znamo kako će se to dogoditi. 
178. Ona Mu je otišla služiti jer Ga je pogodilo pomazanje - pogodilo je nju, 
da je to čas, da je to Glasnik, da je to Mesija Koji će lečiti, i ona je to verovala. 
A On je trebao da Mu se služi, a ona je bez ičega otišla, pokazujući da može 
učiniti to. Ona je otišla prema pomazanju. Gledajte. Bog je slomio izvore 
suznih žlezdi u njenim očima. Iste oči koje su čule - uši koje su Ga čule, oči 
koje su Ga videle bile su preplavljene radošću. Tada je njena od Boga dana 
duga kosa, sa suzama... Bog je snabdeo peškir od njene kose, i s njenim 
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žrtvu paljenicu, učinio je sve za šta je znao da je ispravno, ali nije mogao 
dobiti reč od Boga. No, Sotona ga nije mogao pomeriti. Vidite. 
85. Tamo ste kada se za vas moli. Ne morate trčati nazad u red, ili tražiti još 
nekoga da se moli za vas. Kada znate da ste učinili baš sve što vam je Bog 
rekao da učinite (Vidite?), tada čekajte da se taj kanal pomazanja otvori za vas, 
i: "Sada, ja sam izlečen." Kada to padne tamo, tada je gotovo. O, ne trebaju 
vam molitveni redovi, ništa drugo, gotovo je. Bilo vam je otkriveno. Vidite? 
86. Baš kao što je stari prorok za dolaska Gospoda Isusa, pronašli smo da 
mu je bilo otkriveno, starom mudracu, da neće videti smrti dok ne vidi 
Gospoda Hrista. A on je to verovao i očekivao. Ljudi su mislili da je starac lud 
- da je poludeo. Ali on je još verovao tome. Ništa ga nije moglo potresti. Znao 
je da mu je Bog otkrio to jer Biblija kaže da mu je to bilo otkriveno po Duhu 
Svetom. 
87. Šimun je u tom trenutku ušao u hram, ušao i dao slavu Bogu, te rekao: 
"Neka sluga Tvoj pođe u miru", kada je uzeo bebu, "moje oči videše spasenje 
Tvoje." Vidite? Znao je da će Ga videti. Bez obzira koliko je beba posetio 
svaki dan, znao je da mu je Bog otkrio da će videti Hrista pre nego umre. 
Šimun je verovao tome. 
88. Sada, kada vam je otkriveno da ste primili Božije obećanje... Pomazanje 
(to da ste hrišćanin) vas pogađa i ne trebate molitveni red. Stvar... Jedino što 
trebate jeste otvoreno srce kada je sva mehanika spremna, i dopustiti 
pomazanju da padne, a tada ništa ne može promeniti vaš um, vi ste to dobili. 
Izvan toga neće vam biti dobro. 
89. Primetite sada, Job je trebao kanal pomazanja. Bio mu je otvoren. Imao 
je kanal za komunikaciju s Bogom po Njegovom pomazanju. On je znao način 
na koji je izbacivao sebe, a dopuštao Reči Božijoj da se pokrene. Zapazite 
kako su - kako su dolazili k njemu s istoka i sa zapada savetovati se. Ljudi su 
ga tražili jer su znali da je ono što Job govori istina. Znali su da taj čovek 
govori istinu jer ono što je prorokovao, to se događalo. Zato su ljudi dolazili s 
istoka i sa zapada. 
90. Kaže da kada je odlazio u trgovine, mladi prinčevi s istoka bi se klanjali 
pred njim da bi od njega čuli reč utehe, velike mudrosti, jer su znali da je taj 
čovek iskren. On se nije hteo hvalisati, nije imao lične interese, nije povlačio 
konce, bio je samo iskreni prorok pred Bogom. Oni su imali poverenja u njega, 
i svi su dolazili s istoka i sa zapada samo na kratko porazgovarati s njim. O 
njemu se govori ovde u Bibliji. Ali, vidite, on nije dobio pomazanje koje bi mu 
reklo zašto se sve to događa. Bog je dopustio da se to dogodi, ali mu nije 
rekao. 
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91. Onda, jednoga dana, pronašli smo da je u to vreme.. Svi, dok im 
pomažeš, u redu.. Ali, kada se ne slažu s tobom, tada nastaju problemi. Ali on 
je znao da je u pravu, kucanje njegove vere, slušanja Božije Reči Koja mu je 
govorila, on je znao da je To istina. Da, sigurno. On je znao Božiji Glas. Niko 
ga nije mogao praviti glupim, jer je on znao. To... Ali kada vam je nešto 
otkriveno, možda i suprotno onome što ljudi misle... Ja pričam o prorocima. 
Nekada Bog nešto otkrije što... Ako ikada postoji tajna od Boga koju želi 
objaviti ljudima, nikada je neće objaviti kroz bogoslovlja, nikada je neće 
objaviti kroz grupu ljudi, i nikada je nije tako objavljivao. Uvek će, uvek jeste 
i uvek će je objaviti kroz jednog pojedinca, proroka. Amos 3:7 (Vidite?), 
"Ništa ne čini Jahve Gospod a da osnove svoje ne otkrije slugama svojim 
prorocima." 
92. Nešto je sada bilo pogrešno s Jobom jer nije mogao dobiti pomazanje, i 
to ga je plašilo, i to... Kada uđete u takav škripac, tada se neprijatelj pokreće 
gotovo u svakog prijatelja kojeg imate. Oni su ga počeli optuživati. O, moralo 
mu je biti užasno znati da ga prijatelji optužuju. Sotona tada odlazi i ujedinjuje 
se s neprijateljem. Tada Sotona nastupa: "Pusti mi ga i načiniću da Te prokune. 
Načiniću da porekne svoju Poruku. Načiniću da Te prokune. Načiniću da se on 
vrati i kaže kako je sve to pogrešno." Tada ga je kušao sa svim s čim je mogao, 
čak i velikim ljudima i prijateljima koje je imao. Ali Job je ostao nepokolebljiv 
jer je znao da je čuo Božiji Glas. 
93. Bože, pomozi sutra uveče da mogu doneti "Na krilima Goluba". Vidite? 
Ja sam čuo Božiji Glas koji je rekao nešto, i to će se tako dogoditi. Upravo kao 
što su se ostali događaji dogodili, i to će se dogoditi. 
94. Sada, Job je znao da će se to dogoditi. I znao je da mu je Bog rekao da 
je pravedan. Ali, oni su ga proglasili grešnikom, zato je on čekao pomazanje. 
Sotona se uvukao u sve ljude i došao kraj njegovih takozvanih tešitelja, te ga 
optužio, ali to ga nije uzdrmalo. Međutim, kada je Reč Božija postala 
potvrđena njemu.. On je po čuvenju znao o Bogu, ali jednog dana dok je bio 
na najnižem stepenu... Dok je sedeo tamo, a svi su ga optuživali, čak mu je i 
žena rekla da je pogrešio, češao je svoj čir, a Elihu je došao ukoriti ga zbog 
sebičnosti i načina na koji je optuživao Boga, i ostalog. 
95. A onda u to vreme, pomazanje ga je pogodilo, munja je bljesnula, 
zagrmelo je, tada je pomazanje pogodilo proroka, a on je ustao i rekao: "Ja 
znam dobro: moj Izbavitelj živi i u poslednji dan on će nad zemljom ustati. 
Iako crvi izjedaju ovo telo, iz svoje ću puti videti Boga. Njega ja ću gledati." 
96. On je video... On je pričao o stablima (o botaničkom životu) kako ona 
umiru i ponovno oživljavaju, voda vraća život, miris i trag vode, posledica 
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166. U tom kritičnom trenutku... Razmišljam o ljudima koje ja poznajem. 
Bog je propustio sve slavne ličnosti i ostale, a dao je siromašnoj, staroj 
poniznoj ženi, koja se jedva zna potpisati; a On je znao šta će ona tražiti. A to 
je najveće, jer je njena sestra sada mrtva, a njeni majka i otac moraju umreti, 
novac bi propao, ali duše njenih sinova su večne. To je bio trenutak za njih. A 
čim sam rekao: "Dajem ti tvoje sinove, u imenu Isusa Hrista", oni su pali na 
majčino krilo. Koliko vas zna da je to istina? Vidite? Tu je to. Da. Zašto? 
Pomazanje.. 
167. Sada: "Ja sam čuo o Tebi da možeš stvoriti veverice, čuo sam o Tebi da 
možeš stvoriti ovna, ali sada su Te oči moje videle." Manifestacija - vizija je 
postala vidljiva. Kada Bog nešto obeća, to će i učiniti. 
168. Zapazite, kada imate potrebu, možda kao što je Jošua imao potrebu, on 
nije razmišljao na okolnosti, progovorio je, a to je bio Bog. Verujete li da je 
sunce stalo? I ja verujem. Kako se to dogodilo? Nemojte pokušavati shvatiti, 
jer se to dogodilo. Jošua je podigao ruke. U tom kritičnom trenutku on je imao 
pristup Bogu, i to se dogodilo. To je bilo u trenutku. Duh živoga Boga video je 
potrebu i potaknuo Jošuu da to kaže. Isti Bog je video Abrahamovu potrebu. 
Isti Bog je video potrebu potvrđivanja ovog Pisma meni da je i to Pismo 
istinito. Isti Bog je video potrebu ova dva predodređena dečaka, i u tom 
trenutku On je dokazao to i potvrdio Svoju Reč. 
169. U sv. Marku 14 vidimo ženu koja Mu je verovala, ona je imala potrebu, 
a videla je da treba oprati Njegova stopala, i ona je morala biti pomazana za 
akciju. Slušajte pažljivo sada pre završetka. Jedino je trebala biti pomazana za 
akciju, jer je već čula o Njemu. Ona je čula da je On prostitutki oprostio njene 
grehe. Rekao je: "Onaj ko je bez greha neka prvi baci kamen." Ona je čula o 
Njemu, ali sada Ga je videla. Bila je pomazana služiti Mu. I vi samo morate 
biti pomazani. 
170. Neka vam Sveti Duh kaže da ste grešnik. Neka vam Sveti Duh kaže da 
niste ispravni. Neka vam Sveti Duh dokaže po Pismu da niste ispravni. I šta... 
To će uznemiriti jedan ispravan kanal svakog Pisma od Boga: neće propustiti 
za ništa. Ako vi propustite, neće vam pomoći. Jer vam Sveti Duh može 
pomazati To, ali ako duša nije ispravna pred Bogom, kao što smo govorili ove 
nedelje, to nije dobro. Zapamtite, lažni pomazanici će ustati u zadnjim danima, 
ne lažni Isusi: lažni Hristovi (pomazanici), i zavešće same Izabrane ako to 
bude moguće. 
171. Uočite, ona je trebala učiniti nešto za Njega. Ona je čula o Njemu, ali 
Ga je sada videla svojim očima. Ona je imala službu i nije imala ništa s njom. 
Tako, pojurila je kako bi izvršila službu, Bog je opremio vodu i peškir da Mu 
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154. Rekao sam: "Nije ih bilo." Rekao sam: "Jedino što znam, to je upravo 
isti Bog. Kada je Abrahamu trebao ovan, On je bio Jahve-jireh ("Jahve 
proviđa"), On je mogao pribaviti za Sebe." Rekao sam: "Ja verujem da je to 
isto." 
155. A sestra Hattie je sedela tamo pozadi, i rekla: "Brate Branham, to je 
zaista Istina." 
156. Rekla je ispravnu stvar. Kada je rekla to, Sveti Duh je pao ponovo u taj 
kanal, i svi su To osetili. Ustao sam i rekao: "Sestro Hattie, OVAKO GOVORI 
GOSPOD, rekla si ispravnu reč kao i Sirofeničanka. Sveti Duh mi govori sada, 
i rekao mi je da ti dam želju tvog srca." Rekao sam: "Sada, ako sam Božiji 
sluga, ako jesam, to će se dogoditi. Ako nisam Božiji sluga, tada sam lažov, a 
to se neće dogoditi, jer sam varalica." Rekao sam: "Pokušaj sada i vidi je li to 
Duh Božiji ili nije." 
157. Rekla je: "Brate Branhame", (svi su plakali), rekla je, "šta da tražim?" 
158. Rekao sam: "Imaš hromu sestru koja sedi ovde." 
159. Imao sam dvadeset dolara u džepu za dati joj koje je ona dala za 
donacije. Ta žena nije zarađivala više od dvesto dolara godišnje na toj staroj, 
siromašnoj farmi. Ona i njena dva sina... Njeni momci su bili obični Rikiji u 
školi, znate, drski prema majci, stari oko petnaest, šesnaest godina. I, o, oni su 
stajali pored i smejali se na ono što sam rekao. 
160. Rekao sam: "Imaš stare roditelje koji sede ovde. Nemaš novca. Traži 
novac i videćeš hoće li ti pasti u krilo. Pitaj za sestru i videćeš hoće li ona 
ustati i prohodati." Tada sam znao kao Job, postoji nešto što znate kada 
pogodite to. Rekao sam: "Znam... Ovde sam pred oko deset ljudi." Rekao sam: 
"Ako se to ne dogodi, ja sam lažni prorok." 
161. Pitala je: "Šta da tražim?" 
162. Rekao sam: "Na tebi je da odlučiš. Ja ne mogu odlučiti za tebe." 
163. Žena je pogledala uokolo. Samo odjednom, rekla je: "Brate Branham, 
najveća želja mog srca jeste spasenje moja dva sina." 
164. Rekao sam: "Dajem ti tvoje sinove, u imenu Isusa Hrista." A onda su 
nestašni momci, koji su se rugali i šalili, pali na majčino krilo, predali svoje 
živote Bogu i bili ispunjeni Svetim Duhom upravo tada. Da. 
165. Zašto? To je Istina. Bog ima vlast ubiti me pred ovim ljudima svuda u 
državi. Mnogi od vas ovde i u Jeffersonvileu, mogu čuti kako Šator kaže: 
"Amen." Jer oni sede i slušaju ovo (Vidite?), jer je to Istina. Šta je to? To je 
kada Bog Svojom vrhovnom milošću... to se događa. Izvan toga neće se 
dogoditi. 
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izlivanja vode na stablo ili nešto slično, seme koje je otišlo u zemlju... On je 
rekao: "Ali čovek kad legne, ispušta duh, njegova deca mu odaju počast, a on 
je ne prima. O, kad bi me hteo sakriti u grob (Job 14) dok srdžba ti ne mine." 
Rekao je: "Jer, kad umre čovek, zar uskrsnut može? Određene dane života 
moga, čekao bih svoju promenu. Zvao bi me, a ja bih se odazvao. Odredio si 
mi granice koje ne mogu preći", i tako dalje. On je znao sve to. Posmatrao je 
oživljavanje stabla, ali šta se događa s čovekom kada umre? Ne ustaje više. 
Bog je otkrivao njemu ovog Izbavitelja. 
97. Čekao je da vidi postoji li neko ko može posredovati za njega. On je 
posredovao tolikim ljudima, ali može li sada neko govoriti njemu? Može li 
neko položiti ruku na Joba, ili na grešnog čoveka i svetog Boga, i postati 
posrednik? Može li on otići k Njegovoj kući i pokucati na vrata? Bi li On 
otvorio i porazgovarao na kratko s njim? 
98. Ali onda, kada je pomazanje palo u njegovo srce, tada je mogao videti 
Boga. Munja je bljesnula, zagrmelo je, a kada se to dogodilo, on je ustao i 
rekao: " Ja znam dobro: moj Izbavitelj živi - moj Izbavitelj, i u poslednji dan 
će on nad zemljom ustati." Vidite? On je počeo gledati Božiju reakciju na 
njegovu veru. 
99. Mi se sada pitamo možemo li videti Boga. Postoji li način da Ga 
vidimo? Sada, to je bilo ono čime je Bog kušao Joba. On je rekao: "Po čuvenju 
tek poznavah Te dosad, ali sada Te oči moje videše. Sada Te očima svojim 
vidim." Vizija nevidljivog je postala jasna. On je video oblak koji je lebdeo 
uokolo, čuo je bljesak munje, ili ga je video, i čuo je grmljavinu, možda za 
sunčanog dana, i video je da je Bog bio u tom oblaku, i u munji. Mogao je 
videti Boga svojim prirodnim očima (Vidite?) jer je nevidljivo postalo 
vidljivo. Vidljiva vizija drugoga je tada potvrđena, jasna prirodnom oku. 
100. Upravo kao vera s delima, o čemu smo sinoć govorili. Ni Abraham nije 
imao Bibliju. Ali, on je bio je prorok. Njegova vizija i vera... Drugima se 
činilo pogrešno to što je on tako razmišljao, to što je mislio da će dobiti dete. 
Ali oni su dobili dete zato što je on govorio o viziji deteta: "Imaću ga." Ali 
kada se dete rodilo, drugi su očima mogli videti ono što je on video u viziji. A 
kada vi počnete delovati prema onome što verujete u srcu, tada ljudi znaju 
Boga, i znaju ono što vam se događa prema tome kako delujete. Tako očima 
vidite Boga. Ali njemu, sve što je on ispravno učinio, sve što je učinio za 
druge, ipak je trebao nekoga ko bi posredovao za njega. Kada je došao Izakov 
porod, pomazanje koje ga je vodilo k tome potvrdilo je njegovu viziju, te su 
ljudi mogli videti da je ono što je on video u viziji bila istina. 
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101. Ponekad ovaj veliki puls vere dođe u vreme krize. Najčešće nas krize 
vode u ovo. Kriza je Joba povela u to. Zašto, bio je na kraju svog života. Deca 
su mu umrla. Njegove kamile i sve blago koje je imao bilo je uništeno. A 
njegov život.. Od temena do tabana bio je prekriven čirevima. Bio je pritisnut 
krizom, a tada ga je pomazanje pogodilo. 
102. O, ljudi i žene večeras, ako biste se mogli okrenuti i videti koliko smo 
blizu dolasku Gospodnjem. Vi koji ste odbacili krštenje Svetim Duhom, 
možda se oslanjate na neku senzaciju, ili na nešto što ste učinili što Sotona 
može pretvarati, i nemate pravog Duha u sebi da biste celim putem išli u 
Božijim obećanjima. Kako čovek koji tvrdi da ima Svetoga Duha može tvrditi 
za jednu Reč iz Biblije da nije ispravna? Ne može. 
103. Bez obzira koliko ste religiozni, kolikom broju crkva pripadate, u koliko 
knjiga je zapisano vaše ime, ali ako je taj pravi Sveti Duh u vama, što je 
manifestovana Reč, videćete Poruku i čas, jer Sveti Duh čini to. Ali mora 
postojati nešto što će zabljesnuti, pomazanje koje će vas pogoditi. A ako 
postoji.. Ako izlijete vodu na tlo - na tlo - na tlo, a tamo nema semena kojeg 
voda može pogoditi, kako to može doneti nešto? Nema ničega tamo što bi dalo 
život. To je... Samo će Izabrani od Boga videti To. 
104. Izabrani od Boga su videli To u Noevom vremenu, u Mojsijevom 
vremenu, za vreme Isusa, u vreme apostola, za vreme Luthera, za vreme 
Wesleya, u pentakostalnom dobu, jer je Seme bilo na zemlji kada je pomazanje 
izliveno. Dok je sada izliveno pomazanje koje okuplja Nevestu, samo će 
Izabrani videti To. Isus je rekao: "Slavim Te, Oče, što si ovo sakrio od mudrih 
i umnih, a otkrio malima", koji žele učiti. Sada, pomazanje mora pogoditi to. 
105. Ali kada ga je pogodilo pomazanje, to je učinilo to. On je To imao tada. 
Sada smo pronašli da postoje vremena ovih kriza kada je pritisak velik. A 
pogledate li uokolo danas, pogledajte stanje u kojem živimo. Ne živimo li u 
modernoj Sodomi i Gomori? Nije li se to društvo vratilo? To je paganski svet 
koji je bio uništen vatrom. Nije li Isus rekao u sv. Luki, u 17. poglavlju, 28. 
stihu i u 30. stihu da: "Kao što je bilo u danima Sodome, tako će biti za 
dolaska Sina Čovečijeg, kada se Sin Čovečiji obznani"? Šta znači "objaviti"? 
To znači otkriti tajnu (otkrivenje), znači otkriti ili objaviti tajnu. 
106. Ove tajne koje su bile sakrivene kroz crkvena doba sada su otkrivene, 
obznanjene. Mi sada možemo reći to, a ako Bog to ne potvrdi, to je pogrešno. 
Vidite? Bog ne treba nikoga ko bi tumačio Njegovu Reč, On je Svoj vlastiti 
tumač. Rekao je: "Devica će začeti", i začela je. Rekao je: "Neka bude svetlo", 
i bilo je. A mi ne živimo u Lutherovom dobu, Wesleyevom dobu,  niti u 
pentakostalnom dobu. Pentakostalno doba je bilo samo obnavljanje darova 
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144. On je rekao: "Pa rekao si. Sumnjaš li u ono što si rekao? Rekao si da ćeš 
dobiti tri. Dobro, odakle će doći druga?" 
145. Pomislio sam: "Dobro, ako sanjam, nastaviću sanjati." 
146. Tako sam-sam rekao... Otkidao sam stari kolac sa stabla koje je bilo 
obraslo otrovnim bršljanom. Nikad nećete naći vevericu u tome. Tako sam 
rekao: "Druga će doći baš iz tog otrovnog bršljana", a tamo je sela ta mlada 
crvena veverica koja me je gledala. Spustio sam pušku, protrljao oči i ponovo 
se okrenuo. Pomislio sam.. Ona je sedela tamo, a glavu je okrenula u stranu. 
Pogodio sam vevericu, i krenuo kući. 
147. Ali, On je rekao: "Rekao si tri. Zar sumnjaš u ono što si rekao?" 
148. Rekao sam: "Ne, Gospode, ne sumnjam u ono što sam rekao, jer Ti to 
potvrđuješ." 

To je jedno Pismo koje me zbunjivalo: "Ne ako Ja kažem, već ako ti 
kažeš." Ne ako Isus kaže, već ako vi kažete. 
149. Pomislio sam: "Nekako sam dospeo u taj kanal i znam da je On ovde jer 
sam gotovo izvan sebe." Mislio sam: "Ovu ću stvoriti na stvarno čudnom 
mestu." 

Rekao sam: "Crvena veverica će doći s tog brežuljka, proći će ovim 
putem pored mene, otići i sesti na tu granu, i gledaće u tog farmera." Ona je 
došla sa brežuljka, prošla i sela, te gledala u farmera. Ja sam je pogodio. 
150. Sotona mi je rekao: "Znaš šta? Šuma je puna veverica sada." A ja sam 
sedeo tamo do dvanaest sati, i nije se pojavila ni jedna. To pokazuje da kada 
Bog... On je Stvoritelj neba i zemlje. 
151. Oni sada slušaju u Jeffersnovilleu, a tamo je porodica koja se zove 
Wright. Brat Wood i ja otišli smo ih posetiti. Oni prave vino za večeru 
Gospodnju. Mala Edith je sedela u sobi, ona je hroma, i bolesna je celi svoj 
život, a mi smo uvek čekali na Boga da je izleči. Njena sestra, udovica, čiji je 
muž ubijen, zvala se Hattie. Ona je vrlo ponizna žena. I dok smo brat Banks i 
ja otišli po kunića, oni su kuvali veliki kompot od višanja koji su mi dali jesti. 
152. Svi smo sedeli za stolom i razgovarali smo o ovome. (To se bilo 
dogodilo nekoliko dana pre.) I dok sam sedeo za stolom i pričao o ovome, 
odjednom sam rekao: "Šta se moglo dogoditi?" Rekao sam: "Brate Wright, ti si 
starac, a lovio si veverice celi svoj život. Brate Shelby, ti si ekspert za lov na 
veverice. Brate Wood, i ti si. Ja sam ih lovio od detinjstva. Jeste li ikada videli 
vevericu u gustišu?" 
153. "Ne gospodine." 
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131. A On je rekao: "Ti si..." Rekao sam - rekao je: "Reci, i biće kako kažeš. 
Nemoj sumnjati." 
132. Razgovarao sam s Nekim dok sam sedeo u šumi. Nije bilo veverica, bio 
sam tamo tri dana, a nije bilo veverica tamo. Ja sam sedeo u gustišu. Veverice 
nisu dolazile... svi koji love veverice znaju da njih nema u gustišu. A ja sam 
sedeo tamo, duvao je jak vetar oko deset sati ujutro, i opet sam razmišljao. 
133. To je reklo: "Ti loviš i trebaju ti veverice isto kao što je Abrahamu 
trebao ovan." 
134. Mislio sam: "To mi je uvek govorilo istinu, ali ovo se čini smešnim." 
Ustao sam i pogledao okolo: "Gde je ta Osoba koja mi govori?" Nije bilo 
ničega, samo je vetar jako duvao. Mislio sam: "Jesam li možda zaspao i usnuo 
to?" Ne, nisam bio pospan. Stajao sam nasuprot stablu i posmatrao jer sam 
trebao pokupiti brata Wooda i brata Sothmanna. Bilo je oko deset sati ujutro. 
Farmeri su okolo radili, sabirali su žito. 
135. Opet sam čuo: "Ti loviš i potreban ti je ulov. Koliko ti treba?" 
136. Pomislio sam: "Dobro, ne želim preterati. Tražiću samo tri-tri veverice. 
Želim tri mlade crvene veverice. Želim ih." 
137. Rekao je: "Onda to izgovori." 
138. Rekao sam: "Dobiću tri mlade crvene veverice." 
139. Rekao je: "Odakle će doći?" 
140. "Dobro", pomislio sam, "otišao sam daleko, Nešto mi govori", upravo 
kao što vi čujete mene. A Bog na nebu, s ovom Biblijom na srcu, zna da je to 
istina. A On... A ja sam rekao: "Dobro..." Odabrao sam smešno mesto, staru 
suvu granu koja je visila oko petnaest jarda, gde mi je puška bila nanišanila. 
141. Rekao sam: "Prva će biti upravo tamo", i tamo se i pojavila. 
142. Protrljao sam oči i pogledao. Okrenuo sam glavu i pomislio: "Ne želim 
pucati u viziju." Tako sam ponovo pogledao uokolo, a tamo je sedela veverica. 
Ubacio sam metak u pušku, naciljao, i mogao sam videti crne oči mlade crvene 
veverice. Mislio sam: "Ja-ja.. Možda spavam, ja-ja ću se probuditi za nekoliko 
minuta. Vidite? Ja ovo sanjam." Dobro, naciljao sam, pogodio vevericu koja je 
pala s grane. Mislio sam: "Dobro, ne znam." Pomislio sam: "Trebam li otići i 
potražiti je?" I-i otišao sam tamo, a ona je ležala tamo. Uzeo sam je, a ona je 
krvarila. Vizija ne krvari, znate. Tako, uzeo sam je, i bila je to veverica. 
Sasvim sam se ukočio. 
143. A ja sam pogledao uokolo i rekao: "Bože, to si bio Ti." Rekao sam: 
"Hvala Ti zbog toga. Otići ću i..." 
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crkvi, ali mi živimo u večernje vreme, mi živimo u vremenu pozivanja 
Neveste. 
107. I kao što je katolicima bilo teško videti Luthera, i Lutheru videti 
Wesleya, a pentakostu -Wesleyu videti pentakosno doba, tako je teško 
pentakostalcima videti ovo doba. Uvek je bilo tako, jer je to izliveno samo na 
izabrano seme. Biblija to naučava. Oni ne mogu videti to. Isus se čak molio za 
njih, rekao je da su slepi, ali oni to nisu znali. Otkrivenje nam govori, u ovom 
laodikejskom crkvenom dobu, kada je On izbačen iz crkava, da su oni goli, 
siromašni, jadni, slepi i ne znaju to. Oni to ponovo ne mogu videti, ne mogu 
razumeti. Toliko su zarobljeni tradicijama. 
108. Ali setite se obećane Reči Božije iz usta Isusa Hrist, od samog Boga koji 
je izgovorio i nastalo je, On je bio Taj koji je izgovarao pre postanka sveta: 
"Neka bude", i bilo je. Jer je On rekao: "Beše na svetu, i svet postade po 
Njemu, a svet Ga ne upozna. A svima koji Ga primiše dade vlast da postanu 
deca Božija." Sam Stvoritelj, i Taj Stvoritelj, kada je podigao Lazara iz mrtvih, 
rekao je: "Ne mislite da je ovo čudno, jer dolazi čas kada će mrtvi čuti glas 
Sina Čovečijeg, i živeće." Sam Bog koji je rekao: "Neka bude Svetlo", rekao 
je, "glas Sina Čovečijeg probudiće one u grobovima." To se mora dogoditi u 
ovoj sezoni. On je rekao: "Neka budu mužjak i ženka", i sve ostalo (i sve ovo) 
godinama i stotinama godina pre nego se dogodilo. 
109. Pomazanje je pogodilo proroka Izaiju, te je rekao: "Dete nam se rodilo, 
sina dobismo. Ime mu je: Savetnik divni, knez mira, Bog silni, Otac večni." 
Godine su prolazile, meseci, godine, dani, nedelje... Godine su prolazile, prošle 
su stotine godina. Osamsto godina kasnije devica je rodila Emanuela. Zašto? 
Zato što je to rekao Božiji pomazani prorok. Seme je nastalo. Vidite? "A u tom 
času", rekao je, "tražićete... tražićete Me viziju ili znak." 
110. On je rekao: "Daću im znak, večni znak: 'Devica će začeti', večni znak." 
111. Sada pronalazimo da u ovim satima pravog stresa, to se najčešće događa 
onda kada se Duh Božiji pokreće. On je dopustio da hebrejska deca prođu kroz 
vatrenu peć bez da je pomakao ruku. Ali kada se pokrenuo, zaista se pokrenuo. 
112. Sada, uočavamo da je u 17. poglavlju Luke, i u 30. stihu, rekao da će se 
u zadnjim danima Sin Čovečiji otkriti kao što je učinio pred Sodomom i 
Gomorom, te da će vladati isto stanje. Rekao je o Mojsiju... Oprostite, ne o 
Mojsiju, već o Noi, kako su ljudi jeli, pili i ostalo, ženili se i udavali. Tada je 
On došao i rekao: "Biće tada kao u Lotovo vreme... Isto će se tako dogoditi u 
onaj dan u koji se objavi Sin Čovečiji." Gledajte sada, Sin Čovečiji se otkrio 
Abrahamovoj grupi kao Čovek, Prorok u ljudskom telu, običan Čovek prljave 
odeće, a Abraham Ga je nazvao Elohimom. 
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113. Sada, Isus je obećao da će se u zadnjim danima Sin Čovečiji otkriti 
ponovo istoj grupi, kraljevskom Abrahamovom potomstvu, pre izlivanja vatre. 
Zapamtite, crkva (Abraham i njegova grupa) više nije primila svedoke. 
Obećani sin kojeg su očekivali došao je upravo posle toga. A crkva čeka 
obećanog Sina. On će doći upravo posle dana ove tajne. Biće otkriven s neba. 
Sada mi to jasno vidimo. Mora se dogoditi. Sada, jedino što se mora dogoditi 
jeste da nešto potrese i uđe u čoveka, da Bog potvrdi, kaže mu i pokaže da će 
se to dogoditi, i da ćete... 
114. Kao što je Mojsije učinio, on nije želeo osloboditi tu decu, ali mu je Bog 
progovorio u gorućem grmu. On nije želeo ići, ali je morao. Mojsije je čuo da 
je On veliki Jahve, ali tada Ga je mogao videti. On je bio u obličju vatrenog 
stuba. "Čuo sam o tebi, ali sada Te vidim." Šta je On video? Njegovu Reč 
potvrđenu. 
115. Bog je rekao Abrahamu da će njegovi ljudi boraviti u tuđoj zemlji 
četiristo godina, a On će ih izvesti snažnom rukom. 
116. I zapazite, ovaj gorući grm je potvrdio ono što je prorok Abraham rekao 
da će se dogoditi. Mojsije je rekao: "Ja sam čuo o tome, ali sada to vidim." 
117. Mi smo sada čuli da će u zadnjim danima Sin Čovečiji doći među Svoje 
ljude i otkriti Se ljudima isto kao što je učinio upravo pre uništenja Sodome. 
Sin Čovečiji, šta je On učinio? On je znao tajne u Sarinom srcu i takođe, dao je 
obećanje Abrahamu. Abraham je čuo Božiji glas, možda Ga je video na mnoge 
načine (Ne znam kako je razgovarao s njim, kroz snove ili proroštva..), ali ovaj 
put Ga je video. "Čuo sam o Tebi, sada Te vidim." 
118. A crkva je čula o Bogu, čitali su o Njemu, o onome šta je učinio i o 
obećanjima koja je dao, ali sada Ga vidimo svojim očima (kao što Ga je Job 
video), "Čuo sam o Tebi, ali sada Te vidim." O moj Bože, kakva razlika. 
119. Mojsije je povikao u toj krizi. A pronašli smo u Izlasku, u 14. poglavlju 
i 13. do 16. stiha, Mojsije je u toj napetosti s Izraelcima, kada ga je pomazanje 
pogodilo, on je rekao ono što je trebao reći, ne znajući da je to rekao. Vidite? 
"Stojte čvrsto pa ćete videti šta će vam Jahve učiniti da vas spasi." Bog mu još 
nije bio govorio. Vidite, pomazanje ga je pogodilo. 
120. Oni su rekli: "Zašto si nas izveo? Trebali smo pomreti u Egiptu. Zar 
tamo nije bilo grobova? Doveo si nas ovde i pustio da umremo. Mogli smo 
živeti u miru kao robovi do smrti, ali si nas ti doveo ovde." 
121. Mojsije je kao prorok znao da ima pristup Bogu. Bio je pomazan i rekao 
je: "Stojte čvrsto pa ćete videti šta će vam Jahve učiniti da vas spasi: Egipćane 
koje danas vidite nikada više nećete videti." Kako je on znao da će se to 
dogoditi? Kako je znao? On nije znao šta govori. 
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122. Ali odmah nakon što je izgovorio to, Bog mu je rekao kako da učini to. 
Rekao je: "Mojsije, ne zapomaži k Meni. Uzmi svoj štap, ispruži ga nad 
morem, i reci Izraelcima da prođu." Amen. 
123. Pomazanje vas tako pogađa kada ste bolesni. Tako vas pogađa kada ste 
u nevolji. Nešto vam bude otkriveno, i vidite da je otkriveno, tada progovorite: 
"Izlečen sam." 
124. Kada vam Bog kaže šta učiniti: "Ustani i počni hodati." Amen. Sve je 
gotovo kada možete učiniti tako. Tako Bog čini to, a vi vidite Boga 
manifestovanog kroz vas. 
125. Bog mu je rekao da učini to. Sada - tada su svi prisutni, svi Izraelci koji 
su bili prisutni videli su pomazanje koje je pogodilo Mojsija. Oni su videli 
Boga svojim očima kako prebacuje vodu s jedne strane na drugu. A vatreni 
stub ih je proveo kroz more. On je čuo o Bogu, ali onda su oni videli Boga. 
126. Jošua je bio u času krize kada se vojska okupila, a sunce je zalazilo. 
Jošua je bio prorok i znao je da ako ta vojska bude imala šansu okupiti se 
ponovo i odupreti mu se, da će izgubiti puno ljudi. Tako, u tom času krize 
kada se moralo nešto preduzeti... Bila je samo jedna solucija, ako ih nastavi 
proterivati, sve će ih uništiti. Ali nije bilo dovoljno svetla da to učini, zato je 
Jošua stao, podigao ruke i rekao: "Stani, sunce. I meseče, stani iznad dola 
Ajalona dok ne završim ovu bitku." I sunce je stalo. Oni su čuli Jošuu, a onda 
su svojim očima videli Boga u akciji. Istina. 
127. Vidite? Naravno, paradoksalno je bilo videti nešto što se činilo toliko 
nemogućim, ali ipak je istina. Ali: "Stani, sunce", kaže Biblija. Ne znam šta vi 
mislite da je svet mislio, ali bilo kako, sunce je stalo. Možda Jošua nikada nije 
pokušao shvatiti kako će učiniti to, kako će Bog učiniti to, jedino šta je on 
rekao bilo je: "Stani, sunce." On je to rekao, možda nije znao šta govori, jer 
mu je Bog to dao, i On je učinio to. 
128. Isto je u Marku 11:23: "Ako ko kaže ovoj gori: 'Digni se' i ne posumnja 
u srcu svome, nego uzveruje da će se dogoditi ono što kaže, to će mu i biti." 
Ali ne možete petljati u svom umu i reći to. Morate biti pomazani da to kažete. 
Amen. 
129. Oprostite na izrazu, ali tog dana kada sam sedeo u šumi (A Bog je moj 
sudija, i ja mogu umreti na ovoj propovedaonici.), to Pismo me je zbunjivalo 
celi moj život. Dok sam tog jutra sedeo u šumi, razmišljao sam o tome kada mi 
je taj glas rekao: "To Pismo je istinito kao celo Pismo." 
130. Razmišljao sam: "Dobro, kako je to moguće?" 


